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Κανένα πρόβλημα στα λαχανικά θερμοκηπίων με τα οποία σήμερα τροφοδοτείται 
η αγορά της πόλης.

ΣΥΜΦΟΝΑ ΜΕ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΣΕ ΑΕΙΤΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ

Χωρίς ’ίχνος ραδιενέργειας
νερό καί λαχανικά θερμοκηπίων

ΜΕΤΑ 3 ΜΗΝΕΣ Η ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΓΑΛΑΤΟΣ

ΑΦΟΡΜΗ ΓΙΑ ΑΝΤΙΚΡΗΤΙΣΜΟ
Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Ο.Φ.Η. και αυτό το μακρόσυρτο σήριαλ 

που γραφότανε επί δυό περίπου μήνες στις εφημερίδες του 
κέντρου, έληξε, ευτυχώς, προχθές το βράδυ, με την αθωω­
τική απόφαση της ΕΠΑΕ.

Ομως, ανεξάρτητα από τη δίκαιη κατάληξη που είχε, 
όλη αυτή η τεχνητή και πλαστή ιστορία, δεν ήταν τυχαία. 
Και προ παντός — και αυτό έχει σημασία για το Ηράκλειο 
και την Κρήτη — δεν μπορεί να περιορισθεί αποκλειστικά 
μέσα στα πλαίσια του ποδοσφαίρου. Το ποδόσφαιρο και ο 
Ο.Φ.Η., στη συγκεκριμένη περίπτωση, ήταν μόνο οι αφορ­
μές για να εκδηλωθεί και πάλι το σύνδρομο του αντικρητι- 
σμού που έρπει σ' όλες σχεδόν τις εκδηλώσεις των διαφό­
ρων παραγόντων του κέντρου επί δεκαετίες και που αναζη­
τά ευκαιρίες για να πλήξει την Κρήτη. Παραδείγματα, έχου­
με πάρα πολλά στην πρόσφατη ιστορία. Αυτή τη φορά ο 
αντικρητισμός εκδηλώθηκε με το μένος κατά της Κρητικής 
Ομάδας Ποδοσφαίρου, του Ο.Φ.Η., που για πρώτη φορά 
στην ιστορία του πρωταθλήματος, εθριμμάτιζε το κατε­
στημένο των ομάδων του κέντρου, φτάνοντας δεύτερη 
στην κορυφή.

Δεν περιμέναμε, βέβαια, να χειροκροτήσει ο αθηνα ϊ κός 
Τύπος, μιά ομάδα της περιφέρειας, έστω κι αν ό,τι επέτυχε, 
είναι άθλος. Όμως, είναι αλήθεια, δεν περιμέναμε ούτε και 
αυτού του είδους την ομόθυμη πολεμική. Μια πολεμική, δί­
χως λογική, και χωρίς ήθος, και γι’ αυτό τα κίνητρα της δεν 
μπορεί να περιορισθούν στο δήθεν ενδιαφέρον για τους κα­
νονισμούς ποδοσφαίρου. Τα δημοσιεύματα που είδαν το 

φως σε όλη αυτή την ιστορία, από τις στήλες των εφημερί­
δων του κέντρου, πλην ελάχιστων περιπτώσεων, έχουν ό­
λα, έναν κοινό παρονομαστή, ανεξάρτητα από την πολιτι­
κή χροία των ίδιων των εφημερίδων. Έσταζαν δηλη­
τήριο κατά της Κρήτης. Εδημιούργησαν κα­
τάσταση, και προσπάθησαν να προεξοφλήσουν αποφάσεις 
αν δεν μπορούσαν και να τις προκατασκευάσουν. ·
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Ο Σύλλογος Διδασκόντων ζήτα

ΝΑ ΑΡΘΕΙ ΚΑΘΕ ΝΟΜΙΚΗ
ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΗ ΣΤΙΣ ΠΡΥΤΑΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Τηλεγράφημα στόν 'Υπουργό Παιδείας

ΑΠΟ το ΔΣ του Συλλόγου 
Διδασκόντων των σχολών 
του Πανεπιστημίου Κρή 
της στο Ηράκλειο, στάλθη
κε 
το 
μα

στον Υπουργό Παιδείας 
παρακάτω τηλεγράφη 

στο οποίο κοινοποιείται
και στον Γεν. Γραμματέα 
του Υπουργείου.

Κύριε Υπουργέ,
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης 

οδηγείται στις πρώτες του πρυ 
τανικές. Εκλογές την 25.5.1986 
με διαδικασίες αμφίβολης νομι 
μοτητας. Γκ^ παράδειγμα.

α) Η ανάδειξη των φοιτητών 
εκλεκτόρων της φιλοσοφικής 
Σχολής έχει γίνει από ένα κοι 
νό συλογο και των τριών τμη 
ιμάτων της φιλοσοφικής και όχι 
από τον φοιτητικό σύλλογο κά 
θε τμήματος χωριστά, όπως ρή

ΑΝΑΣΤΕΛΛΟΥΝ

/ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ

01 ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΙ

ΣΤΟ ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ
Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
κ. Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ

Ενώ οι τιμές ραδιενέργειας 
του αέρα έχουν επανέλθει σε 
φυσιολογικά επίπεδα και οι τε­
λευταίες μετρήσεις δΜοι^όρωΥ 
ραδιενεργών στοιχείων δείχνουν 
ότι το φαινόμενο της μόλυν­
σης του περιβάλλοντος από την 
ραδιενέργεια είναι σε συνεχή ύ­
φεση, σύμφωνα με τελευταίες 
μετρήσεις ταυ «Δημόκριτου» 
στo, Νομό Ηρακλείου δεν υπάρ­
χει κανένα απολύτως πρόβλημα.

δείγματα από το νερό της πισί­
να ςτου Κολυμβητηρίου της πό­
λης μας.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΤΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΩΝ

ΚΑΘΑΡΟ ΤΟ ΝΕΡΟ

ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ

ΕιδίίκόΙτερπ κατάλληλα για
κατανάλωση ικρίθηικαν τα δεί­
γματα νερού και κηπευτικών 
του Νομού, πόυ εξετάσθηκαν 
και μετρήΘηκαν στο Ερευνητι­
κό ιΕργοστήριο τον «Δηιμόκριι- 
του». Κανένα ίχνος ραδιενερ­
γού στΌιΐχεου, σύμφωνα με την 
ιΐδια ανακοίνωση, δν βρέθηκε; 
στα δείγματα νερού από το δί- 
ικτυιοι ύδρευίσης της πόλης ποσ 
εξετάσθηκαν αλλά ούτε και στα

Κατάλληλα, επίσης, για άμε­
ση κατανάλωση βρέθηκαν από 
τον «Δημόκριτο» και τα λαχα­
νικά θερμσκηπίών που μετιρή- 
θηικαν από το Νομό, για τα α- 
ποία δόθηκε to πράσινο φως 
να διατεθούν στην αγορά:. Ανα­
φορικά με το θέμα των κηπειυ- 
τικών διευκρινίστηκε ότι τα πε­
ρισσότερα από τα είδη αυτά 
ποο σήμερα διατίθενται στην 
αγορά, προέρχονται από θερ­
μοκήπια (ντομάτα, αγγούρια, 
μελιτζάνες, πιπεριές, κολοκυθά­
κια, καρπούζια, πεπόνια κλπ.).

Για τα λαχανικά επίσης, σύμ-

ιμίπελόφυλ'λά κιαι σπανάκι, δηλα­
δή όσα εμφανίζουν μεγάλη α-, 
ναλογικά εξωτερική επιφάνεια, 
'Κιαι σ' αυτά, βέβαια, συνιοτά- 
ται το καλό πλύσιμο. Όλα τα 
άλλα, τρόφιμα καθώς και τα' 
φρούτα δεν πόρόυσιάζουν κα­
νένα πρόβλημα.

ΕΛΕΓΧΟΙ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΓΙΑ ΤΟ ΓΑΛΑ

φωνα μ·ε ανακοίνωση του «Δη­
μόκριτου», τα μόνα που παρου­
σιάζουν πρόβλημα είναι ται ά­
γρια χόρτα, ραδίκια, βλήτα, 
μαΤντανός, σέλινο·, άνιθος, α-

Η 7η ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΗ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΔΑΣΟΣ ΤΟΥ ΡΟΥΒΑ

Με επιτυχία πραγματοποιήθη 
κε η φετεινή Παγκρήτια Οοειβα 
τική Συγκέντρωση στο δάσος 
του Ρούβα. Σ αυτήν πήραν ,μέ 
ρος 125 ορειβάτες απ όλη τη 
Κρήτη στη διάρκεια της οποίας 
οι ορειβάτες μας είχαν την ευ 
καίρια να συζητήσουν θέματα 
σχετικά με τη διάδοση, της ορει 
βατικής ιδέας στην Κρήτη και 
τις δυνατότητες που υπάρχουνή 
που μπορούν να δημιουργηθούν 
για την πρρβολή του ελληνικού 
βουνού.

ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ 
ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΓΑΛΑΤΑ

Το υπουργείο Υγείας κοινο 
ποίησε σε' όλες'τις περιφέρεια 
κέ^ Υγειονομικές Υπηρεσίες 
του TELEX του Γεν. Χημείου 
του κράτους στο οποίο αναφέρε 
ται μεταξύ άλλων, ότι θα γίνε 
ται. έλεγχος των ραδιενεργών 
καταλοίπων σε όλα τα γαλατα 
και. προϊόντα γαλακτος ανεξάρ 
τητα από την δασμολογική κλά 
ση τους.
Επίσης, προστίθεται, ότι στις 

εξαγωγές γάλακτος και προϊόν 
των γαλακτος εφ όσον ο εξα- 
γωγεας το επιθυμεί θα γίνεται 
έλεγχος ραδιενεργών καταλοί­
πων.

Με κόκκινα αυγά, ρακή και 
τσουρέκια υποδέχτηκαν τα μέ 
λη του. Ορειβατικού Ηρακλείου 
τους συναδέλφους τους των 
Τμημάτων Χανιών Ρεθύμνου 
και Αγιου Νικολάου στο μαγευ 
τικό Δάσος του Ρουβα, δίπλα 
σε γάργαρα νερά το πρωί της 
περασμένης Κυριακής. Με το 
ορειβατικό τραγούδι «Να ι ζω 
ή που δεν τη νοιώθει όποιος 
δεν έζησε μαζί μας...» πέα-.ισαν 
το κατάφυτο από πλατάνια, πεύ 
κα και πρίνους φαράγγι του Βο 
τόμου, προσκύνησαν το παλιό 
μοναστήρι του Αγ. Νικολάου, 
στη σκιά της πανύψιλης άγριο 
τριανταφυλλιάς ήπιαν τον κα­
φέ που ευγενικά πρόσφεραν οι 
άνθρωποι του μοναστηριού και 
κατέληξαν στο Ζαρό. Παρακά- 
ρισαν σε συνεστίαση αντηλλά- 
γησαν από τους εκπροσώπους 
των τμημάτων ευχητήριοι χαι 
ρετίσμοί και αναμνηστικά δώ­
ρα. Αργά το απόγευμα επιβιβά 
στηκαν στα αυτοκ)τα για την ε 
πι στροφή.

Την φροντίδα της φετεινής 
7ης ΠΟΣ είχε το τμήμα Ηρακ­
λείου και πρόσφερε σε κάθε ο 
ρειβάτη από ένα κρητικό μαχαϊ 
ρι εις ανάμνηση της συμμετο 
χής του.

Ενώ επεκτείνεταν και στην 
πόλη μας ο έλεγχος για τα κον- 
σερβοποιηιμένσ γάλα από κλιμά­
κιο του υπουργείου Εμποιρίσυ', 
τα δείγματα από γάλα αιγοπρο­
βάτων που στάλθηκαν από το 
Νομό μας για εξέταση στον 
«Δημόκριτο» κρίθηκαν κατάλ­
ληλα για. τυροκόμηση ή συμπύ­
κνωση και διάθεση μετά τρίμη­
νο. Σύμφωνα μιε την ίδια ανα­
κοίνωση, συνιστάται η ατοοφιυ- 
γή κατανάλωσης νωπού γάλα­
κτος και των προΤόντών του, 
εφ' όσον προέρχονται από ζώα 
ελευθέρας βοσκής. Αναφορικά 
με τα! αυγά επισημαίνεται ότι 
είναι τελείως ακίνδυνα αφού η 
συντριπτική πλειοψηφία1 τους 
ιείναι από 'κλειστά πτηνοτρο­
φεία.

Σύμφωνα , τέλος, με τέλεξ του 
υπουργείου Υγείας προς τους 
Νομίατρους, απαγορεύεται η 
παραγωγή των τύπων: ανθότυ­
ρο, μυζήθρα και μανούρι, Η ί­
δια υπηρεσία είναι επίσης υπεύ­
θυνη για δειγματοληψίες σε ό­
λα τα τυριά τα οποία πρέπει 
να δίνονται στην κατανάλωση 
-μετά την παρέλευση τριμήνου.

ΣΤΙΣ 31 ΙΟΥΛΙΟΥ
ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ
ΟΣΟΙ ΔΕΝ ΕΛΑΒΑΝ
ΤΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΗΣ ΕΦΟΡΙΑΣ

Στις 3|Γ Ιουλίου θα λήξει η 
προθεσμία καταίβολής του φό 
ρου για τους 250.000 φορολογού 
μένους που καθυστέρησαν να 
παραλάβουν τα εκκαθαριστικά 
τους σημειώματα.

Αυτό ανακοίνωσε ο Υπουρ­
γός των οικονομικών μετά την 
διαπίστωση του προβλήματος γι 
α το οποίο όπως έγινε γνωστό 
η αιτία βρίσκεται στα λανθασμέ 
να στοιχεία των δηλώσεων.

►CZQH ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ
A Ν A Κ ΟΙ Ν ίί Σ Η

Η ΑΜαντοβιομηχαΜ "ΖΩΗ,, ΕΜΜ. ΔΟΜΑΖΔΚΗΣ ΑΒΕΕ
γνωστοποιεί στους καταστηματάρχες ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ την
έναρξη του καταστήματος χονδρικής πωλήσεως στην

Λεωφ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ αρ. 110 
μί ψυκτικές εγκαταστάσεις και πλήρες δίκτυο διανομών.

Παραγγελίες στο τηλ. (081) 284062

ΑΛΑΤΙ ΧΟΝΔΡΟ
(ΜΟΝΟΠΩΛΕΙΟΥ) 

ΑΡΙΣΤ. Τ Σ Α ’ Γ Ν Η Σ

62 Μαρτύρων, 4ο χιλιόμετρο Τσαλικάκι. 

Τηλ.: 251-841

Και βέβαια, αυτό το μένος, δεν μπορεί να είναι τυπολα- 
τρεία ή προϊ όν παρανόησης. Είναι χτυπήματα, εν ψ υ- 
χ ρ ώ, που δεν είχαν μόνο στόχο τους τον Ο.Φ.Η. Σημά­
δευαν την Κρήτη, και αυτήν ήθελαν να πλήξουν. Για ποιά 
ομάδα των Αθηνών θα είχαν γραφεί αυτά που γράφτηκαν 
για την ομάδα του Ηρακλείου; Αντίθετα, θα προσπαθούσαν 
και αν ακόμη υπήρχε ενοχή, να σκεπάσουν τα πράγματα. 
Δεν είναι άλλωστε η πρώτη φορά που έχουν σκεπασθεί υπο­
θέσεις στο κύκλωμα του ποδοσφαίρου του Κέντρου. Ενο­
χλήθηκαν από τη μεγάλη επιτυχία του Ο.Φ.Η. Συνέβαινε δε 
να είναι και Κρητική ομάδα, και δόθηκε η αφορμή για εκ­
δήλωση αντικρητισμού για μια ακόμη φορά. Μπορεί η υπό­
θεση ποδόσφαιρο να μην αξιολογείται στον ίδιο βαθμό από 
όλους μας. Ο αντικρητισμός, όμως, που εκδηλώθηκε με α­
φορμή αυτό, δίδει σε όλους μας το δικαίωμα για μια ακόμη 
φορά, να αντιληφθούμε πως η Κρήτη, βρίσκεται πάντα 
στο κέντρο του στόχου που πυροβολεί το μίσος τους.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ

Μετά από δεσμευτικές υπο 
σχέσεις των αρμοδίων φορέων 
οι ωρομίσθιοι καθηγητές Νομού 
Ηρακλείου, Τεχνικών και Επαγ 

-γελματικών Λυκείων αναστέλ­
λουν την προγραμματισμένη γι 
α την Παρασκευή απεργιακή κι 
νήτοποιηση/ του κλάδου. Στην 
σχετική ανακοίνωση τονίζεται 
ότι αν οι υποσχέσεις (πληρώ 
μή δεδουλευμένων των μηνών 
Φεβρουάριου. — Μαρτίου — Α 

' πριλιου, δώρο του Πάσχα) δεν 
έχουν εκπληρωθεί ,μέχρι . την 
Παρασκευή 23 Μαίου η απεργι 

■ α θα πραγματοποιηθεί χωρίς α 
νασταλτικό χρακτήρα.

Τά βασικά συμπεράσματα άπό 
τίςάπόψεις γιά τά κυκλοφοριακό

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΑΠΙΣΤΟΣΗ, Η ΑΝΑΓΚΗ ΑΝΕΣΗΣ ΛΥΣΗΣ
Ή απαίτηση όλων, ειδικών 

και μη, να προχωρήσει άμεσα
κα ιμελετημένα η λύση του 
κλσφοριιακού προβλήματος 
πόλης μας, αφού πορθούν 
όψηι οι απόψεις όλων των

KU- 
της 
υπ’ 
εν-

διαφερομένων φορέων, είναιαυ- 
τό που πρέπει να σημειώσει κα­
νείς από τη συζήτηση που έγι­
νε μέσω της «Π» ατά πλαίσια 
της σχετικής έρευνας μας.

Συνοψίζοντας, υπενθυμίζουμε 
ότι εκφράστηκαν οι απόψεις του 
Δηιμάρχαυ, των Διοικητών της 
Τροχαίας και της Δημοτικής Α­
στυνομίας, των πολιτικών κομ­
μάτων, των εκπροσώπων ιδιο­
κτητών και εργαζομένων των 
μέσων μαζικής μεταφοράς (λεω­
φορείων, ταξί), του ΤΒΕ και α­
πλών πολιτών. Επίσης παρου­
σιάστηκε κατ 'αποκλειστικότη­
τα μελέτη ειδικών που συντά­
χθηκε πρόσφατα.

λυδαίδαλο οδικό δίκτυο, η ταυ­
τόχρονη μεγάλη αύξηση των ο­
χημάτων που κινούνται μέσα 
στην πόλη και υπερβαίνουν τις 
80.000, η έλλειψη υποδομής και 
κυρίως χώρων στάθμευσης, ί­
σως και η κακή νοοτροπία πολ­
λών οδηγών — που πρέπει ό­
μως να παραδεχθούμε ότι ενι- 
σχύεται από την κυκλοφοριακή 
Κατάσταση — έχουν σαν απο­
τέλεσμα το πρόβλημα να κατα­
ντάει πολλές φορές χάος. Βέ­
βαια, το πρόβλημα· οξύνεται κα­
τά τους καλοκαιρινούς μήνες, 
αφού προστίθενται και τα ο­
χήματα χιλιάδων εκδρομέων.

Ανασταλτικός παράγοντας 
θεωρείται, επίσης, από πολλούς, 
η συγκέντρωση στο κέντρο1 δη­
μοσίων υπηρεσιών και άλλων 
οριγανισμών κοινής ωφέλειας.

ΤΑ ΑΙΤΙΑ
ΟΙ ΛΥΣΕΙΣ

Όσον αφορά τα αίτια της 
δημιουργίας και της όξυνσης 
ταυ προβλήματος οι απόψεις 
λίγο ως πολύ συμπίπτουν.

Η άναρχη δόμηση, που έχει· 
ως συνέπεια το στιενό και πο·

Συνοψίζοντας ακόμα τις προ­
τάσεις για τη λύση ή, τουλάχι­
στον, την ανακούφιση του προ­
βλήματος, πρέπει να σημειώσο- 
με:
• Η μελέτη των Περτσελάκη, 
Λυμπεράτου, Κάνάκη, Σαριδά- 
κη είναι η μόνη, γνωστή, μέχρι

στιγμής που θέτει ολοκληρωμέ­
να το πρόβληιμα, παίρνοντας 
υπ' όψη της τους στόχους της 
επιχείρησης «Πολεοδομί'κή Ανα- 
ουγκρότηση».

Ή πρόταση θεωρεί ως «κλει­
δί» τη χρησιμοποίηση της εθνι­
κής οδού ως ταχεία: αστική αρ­
τηρία, η οποία θα συνδέεται με 
την πόλη με κόμβους, οι οποίοι 
'είτε υπάρχουν, είτε είναι εύκο­
λο να δήμιου ργηθούν άμεσοι, 
ιενώ υπάρχουν και άλλοι που 
θεωρούντο ι μα κοοπρόθεσμοι 
στόχοι.
• Αξίζει να σημειωθεί ότι μ 
παραπάνω πρόταση αποτελεί τη 
θέση του ΤΒΕ - ΤΑΚ, το οποίο 
όμως πιστεύει ότι η λύση του 
πραβλήματος της πόλης πρέπει 
να συνδέεται και με την αντι­
μετώπιση του κυκλοφορίακού 
συστήματος του νομού, 
• Η δημιουργία της παραλια­
κής λεωφόρου, πσιυ θα συνδέει 
το λιμάνι με τον κόμβο Μΐσό'α- 
ράς, μπορεί να «ανακοιυφίσίει» 
το κυκλοφοριακό δίκτυο.

τά ορίζει το άρθρο 79 παο. 1 
του 1566)1985.

β) Ως φοιτητές — εκλεκτό 
ρες του βιολογικού και χημικού 
τμήματος (στα τμήματα αυτά 
δεν υπάρχουν προς το παρόν 
προπτυχιακοί φοιτητές) ορισθη 
καν φοιτητές άλλο>ν τμημάτων 
της σχολής θετικών επιστήμων 
από τα ΔΣ των φοιτητικών 
συλλόγων των τμημάτων αυ- 
τών.

γ) Δεν εοοθησαν στην εφο­
ρευτική επιτροπή τα απαοαίτη 
τα στοιχεία ώστε να είναι δυνα 
τός ο έζ^εγχος ότι οι φοιτητές - 
εκλέκτορες ορίσθηκαν με το 
σύστημα της απλής αναλογικής 
όπως ρητά ορίζει το άρθρο 79 
nap. 1' του Ν. 1355)85.

δ) Δεν είναι σαφές εάν στον 
υπολογισμό των εκλεκτόρωιν 
μελών ΔΕΠ και φοιτητών προ- 
σμετρηθηκανί μέλη ΔΒΠ που 
ευρισκοτναι σε εγκεκριμμένη ά 
δεια μακράς διάρκειας.

Οι πληροφορίες μας είναι ό 
τι οι νομικοί σύμβουλοι του πα 
νεπιστημιου Κρήτης και· του Υ 
πουργειου Εθνικής Παιδείας και 
Θρησκευμάτων εθεώ.ρησαν μη 
σύννομες ορισμένες από τις πα 
ραπάνω διαδικασίες.

Οι εκλογές αυτές θα οδηγή­
σουν στην αυτοδιοίκηση του έ 
να Πανεπιστήμιο που πολλά υ 
πόσχεται, αλλά και τεράστια 
πρυβ/.ήματα αντιμετωπίζει. Εί­
ναι προφανές ότι αμφισβητούμε 
νες πρυτανικές εκλογές θα μεϊ 
ωναν το κύρος του Πανεπιστή 
μίου και τη ζ.εΐτουργικότητα 
των πρυτανικών αρχών και θα 
υπονόμευαν την αναγκαία συνο 
χή της Πανεπιστημιακής κοινό­
τητας στις δυο πόλεις του Πα 
νεπιστημιου. Κατά συνέπε'α, 
Πιστεύουμε ότι πρέπει να αρθεί 
κάθε νομική αμφισβήτηση πριν 
τη διεξαγωγή των εκλογών.

Σας^ παρακαλουμε να μεριμνή 
σετε για τη σύννομη επίλυση ό 
λωΐ’ των σχετικών θεμάτων, 
Εστ<» και αν αυτό συνεπάγεται 
βραχυχρόνια αναβολή το>ν εκλο 
γο». Θεωρούμε καθήκον μας 
vq σας πληροφορήσουμε ότι 
δεν προτιθεμεθα να συμ.μετάσ 
χουμε σε εκλογές αμφίβολης 
νομιμότητας που θα είχαν κατά 
στρεπτικές συνέπειες για το Πα 
νεπιστήμιο.

Το ανωτέρο κείμενο υπερψη 
φίστηκε από τη συντριπτική 
πλειοψηφία των μελών ΔΕΠ 
των Σχολών του Ηρακλείου 
του Πανεπιστημίου Κρήτης 
(Σχολή θετικών επιστημών και 
Σχολή Επιστημών. Υγείας).

Πιο συγκεκριμένα εψήφισαν 
υπέρ του ανωτέρω κείμενου 65 
επι συνολου ψηφισάντων 74 
(ποσοστό 88ο)ο). Το σύνολο 
των μελών ΔΕΠ των σχολών 
του Ηρακλείου είναι 89. Στην 
Ιατρική Σχολή: το ποσοστό υπε 
ρψηφισης είταν 100ο) ο.

Διοικητικό Συμβούλιο Συλλό 
γου Διδασκόντων
Σχολών Πανεπιστήμιου Κρή­
της στο Ηράκλειο.
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Ως μέλος της Κοινοβουλευτι­
κής ομάδας ο βουλευτής του ΠΑ 
ΣΟΚ κ. Κ. Μπαντουβός αναχω­
ρεί σήμερα για το Στρασβούργο 
προκειμένου να παρακολουθήσει 
την εαρινή Σύνοδο του Ευρω- 
παΤκού Κοινοβουλίου που αρχί 
ζει μεθαύριο εκεί. Την σύνοδο 
του ΕυρωπαΤκού Κοινοβουλίου 
έχει κληθεί να παρακολουθήσει 
αντιπροσωπεία του Ελληνικού 
Κοινοβουλίου.

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ

ΑΠΟ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

Ο ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ

Την παραίτησή του από το 
βουλευτικό αξίωμα υπέβαλε σύμ 
φωνα με πληροφορία που μετέ­
δωσε αργά χθες το βράδυ το 
Γαλλικό Πρακτορείο Ειδήσεων, ο 
Μίκης θεοδωράκηςπου βρίσκεται 
στην Γαλλική πρωτεύουσα. Σύμ 
φωνα με την ίδια πηγή ο κ. θεο 
δωράκης ανέφερε σαν λόγο ότι η 
σημερινή Βουλή αδυνατεί να φέ 
ρει την αλλαγή που θέλει ο λαός,, 
προσθέτοντας ακόμη ότι δεν υ­
πάρχει καμιά ουσιαστική διαφο 
ρά ανάμεσα στα κόμματα που 
βρίσκονται στην Βουλή.

Λίγο μετά την ανακοίνωση 
του Γαλλικού Πρακτορείου έγκυ 
ροι κύκλοι του ΚΚΕ χωρίς να δει 
χνουν ότι έχουν άμεση γνώση 
του θέματος δήλωσαν: Ο Μ. θε 
οδωράκης πριν φύγει για το Πα 
ρίσι εξήγησε τους λόγους της α­
πόφασής του θέτοντας στη διά 
θέση του Κόμματος την παραί­
τησή του.

Εμείς θα κάνουμε ό,τι μπορού 
με να διευκολύνουμε την καλλιτε 
χνική προσφορά του Μίκη. Μέ­
χρι χθες πάντως στο προεδρείο 
της Βουλής δεν είχε κατατεθεί δή 
λωση παραίτησης του βουλευτή.

ΚΑΙ ΝΕΕΣ ΖΩΟΚΛΟΠΕΣ 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΧΑΡΑΚΑ

ΔΥΟ ζωοκλοπές σημειώ­
θηκαν προχθές τα ξημερώματα 
σε μάντρες αγροτικής τοποθεσϊ 
ας του Χάρακα.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ έκλεψαν 3 πρό­
βατα και 6 αρνιά του Γιώογου 
Ανδρουλάκη και 2 πρόβατα και 
6 αρνιά του Νικήτα Τριανταφυλ 
λάκη. Προανάκρισή κάνει το 
Αστυνομικό Τμήμα Τάξης Πύρ 
γου.

ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΝ ΤΗΝ ΗΡΟΣΟΑΟΕΙΑ
ΑΚΥΡΟΣΗΣ ΤΟΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΝ ΕΚΛΟΓΗΝ

• (Πρέπει να ολοκληρωθούν οι 
πράξεις ρυμοτομίας για τη διά­
νοιξη του β' πεταλοειδή (Σμπώ-

ΟΛΛΑΝΔΙΚΑ ΠΟΛΕΜΙΚΑ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

κου - ΕΟΚ - Μίνωος):.
• Να δηιμιουργιηθούν 
στάθμευσης.
• Να> αποκεντρωθούν 
τουργίες της πόλης και

χώροι

οι
να

γκεντρωθούν όλες εκτός 
χών.

λει- 
συ- 
τει-

Με ανακοίνωση του που κο-ι 
νσποιεϊται στον υπουργό Παι­
δείας τα μέλη τής Πανεπιστημι 
ακής Κοινότητας, την εφορευτι 
κή επιτροπή και τους υποψήφι 
ους συνδιασμούς των εκλογών 
για τις πρυτανικές Αρχές που 

γίνουν την Κυριακή, το δι 
οικητικό συμβούλιο του συλλό 
γου φοιτητών του 'Μαθηματικού 
το διοικητικό συμβούλιο του

Να λειτουργήσει «δακτύλι­
ος» γύρω από τα τείχη.
• Να «νταθεί η αστυνάμιευσή 
ιεκ μέρους της Τροχαίας και της 
'Δημοτικής Αστυνομίας.

• Να· καλυτερ·εύσει η προσφο­
ρά των μέσων μαζικής μεταφο­
ράς.

Αυτές είναι οι κυριότερες α- 
ιπ όψεις που .εκφράιοτηκιαν οτη! 
διάρκεια της έρευνας. Η «Π» 
απλώς έθεσε το πρόβλημα και 
πρόβαλε τις απόψεις αρμοδίων 
και απλών πολιτών. Το πρόβλη­
μα έχει φθάσει σε σημείο που 
δεν σηκώνει καμιά εφησύχαση. 
Πολύ περισσότερο όταν ανα­
μένεται η όξυνσή ταυ σε πολύ 
σύντομο χρονικό διάστημα.

Η αντιμετφπιισή του, λοιπόν, 
όπως όλοι τόνισαν, δεν σηκώ­
νει καμιά αναβολή.

ΟΛΛΑΝΔΟΣ ΠΕΘΑΝΕ 
ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΟΥ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ ΤΟΥ

ΠΕΘΑΝΕ ξαφνικά σε δωμά 
τιο ξενοδοχείου της Χερσονή 
σου ο Ολλανδός, υπήκοος ΚΑ 
BL CARRITZEN 59 ετών. Γι 
α τα αίτια του θανάτου του κά 
νει προανάκριση το Αστυνομι­
κό Τμήμα Τάξης Χερσονήσου.

συλλόγου ΠΚ καταδικάζεται η 
προσπάθεια που ξεκίνησε πρόσ 
φατα από μια ομαδα διδασκό­
ντων για να ακυρώσει τις εκ 
λογές.

«Πιστεύουμε ότι δεν υπάρχει 
κανένας απολύτως λόγος για α 
ναβολή των εκ?«)γών.

Δηλώνομε ότι θα κάνουμε κά 
θε δυνατή προσπάθεια για να 
γίνουν οι εκλογές χωρίς το κλίί 
μα τεχνητής όξυνσης που δη μι 
ουργούν ρι ίδιοι αυτοί κύκλοι.

Τέλος καλούμε τα μέλη της 
Εφορευτικής Επιτροπής, τους 
Υποψήφιους, και κάθε Δημοκ­
ράτη Πανεπιστημιακό να πάρει 
θέση και να καταδικάσει τις α 
παράδεκτες μεθοδεύσεις αυτών 
των κύκλων, που εκφράζουν 
την αντίδραση στο Πανεπιστή 
μιο Κρήτης», τονίζεται στην α 
νακοίνωση.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ

ΤΜΗΜΑ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ !

Μοίρα του Ολλανδικού Πολεμικού Ναυτικού, υπό την Διοίκηση του Υποναυάρχου ΖΑΝ 
VAN REMESI καταπλέει σήμερα, για εθιμοτυπική επίσκεψη στο λιμάνι της πόλης μας. Τα 
πλοία του Ολλανδικού Πολεμικού Ναυτικού που είχαν πάρει μέρος σε δύο μεγάλες ασκή­
σεις στο Αιγαίο και τα Δωδεκάνησα με τις ονομασίες «Λαίλαψ '86» και «Αναπνευστήρ 
2)86» θα μείνουν για τέσσερε.ς ημέρες. Σήμερα το βράδυ ο Διοικητής τΠς Μοίρας θα δώσει 
δεξίωση για τις Τοπικές Αρχές στην Ναυαρχίδα, ενώ από αύριο θα επιτραπεί για το Κοινό 
η επίσκεψη. Την μοίρα, εκτός από την Ναυαρχίδα, αποτελούν 3 Φρεγάτες, ένα πλοίο Ανε- 
φοδιασμού, και ένα υποβρύχιο. Στις δύο ασκήσεις, που τελαώνουν την Παρασκευή 
πήραν μέρος πλοία επιφάνειας, υποβρύχια, ελικόπτερα, και αεροσκάφη της Πολεμικής 

Αεροπορίας.

βεμα
ΑΑΑαν^ικά
Νέο τηλέφωνο

251.628

Δ)ντής: Α. ΝΙΚΟΛΑΊ'ΔΗΣ - Πυρηνικός Ιατρός

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ:
• ΘΥΡΕΟΕΙΔΙΚΟ (Σπινθηρογράφημα θυρεοειδή, Τ3, Τ4, 

TSH κ.λ.π.)
• ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ και ΑΝ ΟΣΟ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ (Έλεγχος γο­

νιμότητας, εγκυμοσύνης, στάθμης φαρμάκων, έλεγχος 
για καρκίνο κ.λ.π.)

• ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΗΣΕΩΝ (Σπινθηρογράφημα Ήπατος- 
Σπλήνας, οστών, εγκεφάλου, νεφρών, πνευμόνων, παρω­
τίδων κ.λ.π.).

ΣΥΝΕΧΕΣ ΩΡΑΡΙΟ: Καθημερινά 8 π.μ. — 8 μ.μ., 
Σάββατο 8 π.μ. — 1 μ.μ.

Σμύρνης 29 και Αβέρωφ, 1ος όροφος
ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

1; Ηράκλειο 71201 — Τηλ.: (081) 284200

Α
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ΚΥΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

loivuviud
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Στους αγαπημένους μας Γιώργο 
Μαργαριτάκη, Οικονομολόγο, 
και Μαριάννα Γριγγοράκη, δικηγο 
ρο, που αρραβωνιάστηκαν, θερ­
μά συγχορητήρια-

Οικογένεια:
Παντελή ΠοΒουλάκη

ΑΣΤΟΤΙΑ
ΘΙΑΣΟΣ Ληναίου - Φωτίου 
«θανασάκης ο πολιτευόμενος»
ΑΠΟΑΛΠΝ
Στραβός είμαι ό,τι θέλω βλέπω
ΝΕΟΣ ΑΠΟΑΑΟΝ
Κάψα στα κορμιά
ΟΡΦΕΥΣ
Σκληρό όργανα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κυρίαρχος των διαμαντιών
ΑΙΓΛΗ
Ο κεραυνός της ασφάλτου

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στον εγγονό μου Κωοτόκη, 
γιό του Βασ. Σκουλά, ιατρού, 
που γιόρταζε χθες, εύχομαι κα­
λή σταδιοδρομία.

Η γιαγιά του Χαρίκλεια

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρουργός

Ωτορινολαρυγγολόγος
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Q.P. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ’ εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30’ 
π.μ. καί 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου: 244371.
Τηλ. Οικίας: 229646.

1—25

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ 
Δρ. Β. ΠΟΥΛ1ΑΝΑΚΗΣ 

ιατρός-* χειρουργός 
Μέλος Ιατρικής Εταιρεί­
ας Βελονισμού.
Δέχεται με ραντεβού εις 
το ιατρείο του 
Ιπποκράτειο θεραπευτή­
ριο. Τηλ. 283279

i ' ' 1—125

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
Ελ. Στραταριδάκη πλ. Κορνάρου

Από 08.00—24.00
Αικ. Λυριτζάκη οδός 1821

Από 08.00—22.00
Ελ. Σαλουστρου οδός Στ. Γίαμα 
λάκη

Από 08.00—20.30
Ε. Πατεράκη, οδός Ιδομενέως
Εύα Λασιθιωτάκη, οδός Αντ. Κα 
στρινάκη
Νικ. Μηναδόκης Λ 62 Μαρτύρων

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ Δ1ΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Βενιζέλειο 
» 
»

Αγ. Γεώργιος 
»

Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Εμμ. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Μ. Στορα'ί τη Λ. Ιωνίας
Δ. Καλουρής Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Νικ, Κιαουλιάς οδός Μίνωος
Αλ. Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας.

Ι
ΔΕΗ ΜΠΟΡΕΙΤΕ j

ΝΑ ΚΟΨΕΤΕ ΤΟ ΤΣΙΓΑΡΟ, ΤΟΤΕ... <!
MAC PLATE |

• Αφαιρεί πίσσα και νικοτίνη κατ’ ευθείαν από το πακέτο. <’

• Απλό και εύκολο στη χρήση του (τοποθετείται σε κάθε J ► 
τύπο πακέτου) ',

• Οικονομικό, έχει διάρκεια 5 ετών. 11

• Δεν είναι φίλτρα.

• Δεν αλλοιώνει την γεύση καί το άρωμα του τσιγάρου.

• Σίγουρο καί αποτελεσματικό. Εχει δοκιμσσθεί από εκα- J· 
τομμύρια καπνιστές σ' όλο τον κόσμο. J >

Α «ΜΟΛΙΤΑΚΗΣ |Εβανς 77, Ιος όροφος τηλ. 241431 <[Στην επαρχία στέλνετε ταχυδρομικώς. J *

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ |

«ΑΓΡΑΜΠΕΛΗ» ij

Ανοίγουμε την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23-5-86

και σας περιμένουμε να απολαύσετε την εκλεκτή ;ί 

κουζίνα μας, σε ένα ευχάριστο περιβάλλον.

θα μας βρείτε στο 5ο χιλιόμετρο ; [

Ηρακλείου — Μαλάδων. < [

Διαθέτουμε δωμάτιο ψυχαγωγίας (PLAY ROOM) !; 

για τα παιδιά. **

Ευχάριστες βραδυές στο

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ

Για ανθρώπους με γούστο.
Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι. 

Πρωτότυπη Κουζίνα.

ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ.

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

Τηλ..: 285197

θ I ΑΣΟ^^^ΝΑθ^-^ΩΤ I ΟΥ

ΘΑΝΑΣΑΚΗΣ Ο ΠΟΛΙΤΕΥΟΜΕΝΟΣ

ΚΑΨΑ ΣΤΑ ΚΟΡΜΙΑ
Έγχρωμο

<>

«ΟΡΦΕΑΓ»
ΣΚΛΗΡΑ ΟΡΓΑΝΑ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

1
« ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 223395
ΣΤΡΑΒΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΒΛΕΠΩ

Κωμωδία

< ΟΛΥΜΠΙΑ >
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 

ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΤΩΝ ΔΙΑΜΑΝΤΙΩΝ
Φόμπιο Τέστι, Ούρσουλα Αντρες. Ελάι Γουάλας

«ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερϊσσου — Τηλ. 250305

Ο ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ 
Με τον Φάλβιο Τεστ

Πέμπτη 22 Μα'ί’ου 1986
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Κινούμενα σχέδια
4.40 Φα Σολ Λα
5.00 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 ΕΣΥ και η υγεία σου
7.30 Δημοτικό τραγούδι
8.00 Περισκόπιο
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική ταινία

11.20 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Η κιβωτός του Γκρόχαμ
6.00 Ειδήσεις
6.20 Παιδικό πρόγραμμα
6.40 Ενημέρωση αγροτών
7.10 θρύλοι και μουσική
7.40 Ιδιωτικός Ντετεκτιβ
8.30 Αν θυμάμαι καλά
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κιν)φικές επιλογές
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν)φικές επιλογές

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 22-5-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Κρητικές αθιβολές
10.20 Δίκτυο
11.05 Σελίδες κρητικής 

λογοτεχνίας
11.30 Νησιώτικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Μουσικές ενότητες
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή Κ.Λ.Η.
15.30 Δίκτυο
16.30 Διακοπή
18.30 Κρητικοί ρυθμοί
18.45 Εσείς... εμείς... και το 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.00 θεατρικές παρουσίες
20.30 Δίκτυο

uiermwA · uevcvMM 
- ΑΑ«Χ. MYK&HIATNC -

• 
«MmMCH·* ΤΥΠΟΤΜΜΜΥ 
, «ΜΜ. ΜΛΓΙΜΠΛΗ9 

ΟλΜ **ΑΙ(Τ·Υ Μ
■ NPAICACiOH ·

Κοινή μοίρα των ανθρώπων, 
ο θάνατος. Κι από την κοινή αυ 
τή μοίρα, δεν μπορεί, δυστυχώς, 
να ξεφύγει κανένας, όσα πολλά 
χρόνια και να ζήσει. Και τα ε­
νενήντα να διαβεί, τα εκατό να 
φθόσει, σχάρας που μένει πάντα 
άγρυπνος, και πάντοτε καραδο­
κεί, δε θα τον ξεχάσει. Κάποτε 
θα τον επισκεφθεί. Κι όταν η επί 
σκέψη αυτή γίνει σε ώρα που ο 
άνθρωπος βρίσκεται σε βαθιά γε 
ράματα, το χαροπάλεμα στα μαρ 
μαρένια αλώνια, γίνεται για το 
αχόρταγο χάρο, απλό παιχνίδι. 
Στο χαροπάλεμα του γέρου, φω 
θιές δε βγάζουν τ’ άρματα, σίδε 
ρα δε γροικούνται. Λίγα τ' ανα 
σκουμπώματα, οι κεραυνοί, οι 
κτύποι...

Λίγα, φαντάζομαι, θα ήταν και 
τα κονταροκτυπήματα του χω­
ριανού μου και δευτερομπάρμπα 
μου, του Δουλγερογιώργη. που 
μας άφησε χρόνους την περασμέ 
νη εβδομάδα, σε ηλικία ενενήντα 
δυο χρονών.

Ο Γεώργιος Δουλγερόκης ήταν 
γόνος μιας από τις μεγαλύτερες 
οικογένειες του χωριού μου. Α­
πό τους πιο πρόβολρυς του χω 
ριού, ξεχώριζε για τη σοβαρότη 
τα, την εξυπνάδα και την καλό 
σύνη του. Αρχοντάνθρωπος από 
τους λίγους, όπως άλλωστε ήταν 
και οι περισσότεροι της γενιάς 
του, που τόσο πολύ θαυμάζαμε 
και τους σεβόμαστε εμείς, οι νεώ 
τεροι. Κι ακόμα έντιμος και σω 
στός σε όλα του και σε όλη τη 
μακρόχρονη ζωή του. Γι αυτό 
και τον εκτιμούσαν όλοι οι συγ 
χωριανοί του και όσοι άλλοι έτυ 
χε να τον έχουν γνωρίσει.

Δευτεροξόδερφος της μάνας 
μου, ήξερα από μικρό κοπέλι, ότι 
είχε ιδιαίτερη συμπάθεια και αδυ 
ναμία στη μητέρα μου και στις 
άλλες αδερφές της. Το συγγέ- 
νειο την εποχή τους, το αναγνώ 
ρίζαν περισσότερο μικροί και με 
γάλοι. Δ>εν είχε ξεφτίσει κι αυτό 
ακόμα, όπως και τόσες άλλες α- 
ξίες.

Είχε υπηρετήσει στο ένδοξο 
Σώμα τής Χωροφυλακής για πολ 
λά χρόνια. Ανέβηκε ένα ένα, επά 
ξια, τα σκαλιά της ιεραρχίας και 
αποστρατεύτηκε, πριν αρκετά 
χρόνια, όταν υπιμιετούσε στην 
Ανώτερα Διοίκηση Χωροφυλακής 
Χανιών. Ευσυνείδητος πάντοτε 
και αφοσιωμένος στο καθήκον 
του, διακρίθηκε για το ήθος και 
τη χρηστή διοίκηση του. Κι έ­
τσι. όταν πολύ αργότερα, υπηρέ 
τησα κι εγώ, για κάμποσο χρό­
νια, σαν Αγρονόμος, στο Νομό 
Χανιών, γνώρισα ανθρώπους 
που τον θυμόταν και μου έλεγαν 
τα καλύτερα λόγια για κείνον.

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί

Το πρότυπο Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός 
«ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» κάνει προεγγραφές από τις 19 έ- 
ως 30 του Μάη για τη νέα σχολική χρονιά 1986 - 
'87. I;

Οι ενδιαφερόμενοι γονείς μπορούν να ζητούν 
πληροφορίες στα τηλέφωνα 236352 8—2 π.μ. 
και 230438 6—8 μ.μ. ;!

Οι εγγραφές θα γίνουν από 1—15 του Ιού- ]! 
νη 1986.METRO 1000 Κ.Β. |

;: ΤΟ ΝΕΟ ΜΟΝΤΕΛΛΟ ΤΗΣ ; ►

AUSTIN ■ ROVER
—ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ—

ΕΥΚΟΛΙΕΣ —ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ Ι»

ΝΙΒΑΑ Ο.Ε.
!; Λεωφ. 62 Μαρτύρων 53 ;!

J; Τηλ. 283400 — 288798

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠύΥΛΟΠΟΥΛΟΣ

Μετά την αποστρατεία του, υ­
πηρέτησε για αρκετά χρόνια, πρό 
εδρος της Κοινότητας Ζορού, με 
μεγάλη επιτυχία.

Στην εποχή του ήταν από τους 
ελάχιστους μορφωμένους του 
χωριού μου. Είχε αφομιώσει όσα 
είχε διδαχθεί και δε τα ξέχασε σε 
όλη του τη ζωή. θυμόταν μέχρι 
τα βαθιά γεράματά του πολλά 
κομμάτια από τα αρχαία κείμενα, 
θυμόταν επίσης έναν σωρό ιστό 
ρίες και παλιές αθιβολές. Κι όπως 
είχε και το χάρισμα του προφο 
ρικού λόγου, χαιρόσουν να τον 
ακούς, να πιάνει στο στόμα του 
τις παλιές αθιβολές. Προσωπικά 
μου άρεσε ιδιαίτερα η κουβέντα 
του. Και πάντοτε τον άκουγα με 
προσοχή, σαν τύχαινε να συναν 
τηθουμε και εξιστορούσε κάτι. 
Με τόση προσοχή, που και σήμε

ρα ακόμα θυμάμαι τούτη τη φρά 
ση, που τον άκουσα να τη λέει 
κάποτε: «Σφοδρόν τρικυμίαν ε- 
νέκυψεν εις Σαρωνικόν. Κατάρ­
τια σείωνται αενάως». Βέβαια, τη 
φράση αυτή την ακολουθεί μια 
ολόκληρη εύθυμη ιστορία, που 
δεν είναι όμως σκόπιμο να κατα 
χωρηθεί εδώ. Ελπίζω κάποτε να 
αποτελέσει αφορμή για κάποιο 
διήγημα.

Ο Δουλγερογιώργης ευτύχησε 
να μορφώσει τα παιδιά του και 
να τα παραδώσει χρήσιμο στην 
κοινωνία. Κοι να γνωρίσει εγγό- 
νια και δισέγγονο.

Ας είναι ελαφρύ το ζαριανό χώ 
μα που τον σκέπασε. Και ας είναι 
βέβαιος ότι όλοι όσοι τον γνωρϊ 
σαμε, θα τον θυμόμαστε για πάν 
τα.

I
 ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ !

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ροταριανού Ομίλου Ηρα- " 

κλείου, καλεί τα μέλη του αλλά και τους φίλους του Ρόταρυ * 
όπως τιμήσουν δια της παρουσίας τους τα εγκαίνια του < 
γραφείου του Ομίλου επί της Λ. Καλοκαιρινού 120, 3ος ό- J 
ροφος, το Σάββατο 24 ΜαΊ ου 1986 στις 6 το απόγευ- J 
μα. ;

Για το Διοικητικό Συμβούλιο ’

Ο Πρόεδρος Ο Γ. Γραμματέας ]Αρης Δ. Καρελας Αρης Καρελης <

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 24 ΜαΊου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα

ΙΩΑΝΝΗ ΒΕΛΤΣΙΓΚΙΩΤΗ
Οδοντιάτρου 

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά του: Χριστόφορος και Δήμητρα Κοκκινάκη, Αν- 
τώνης και Μαρία Σταθάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 ΜαΤου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, α­
δελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΨΑΛΛΙΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
.Τα παιδιά: Ηλίας τ Ευανθία Σταγάκη.
Οι αδελφοί: Νικόλαος - θεονύμφη Ματθαίου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάτζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ β
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8 π.μ. το 

Σάββατο 24 ΜαΤου θα κάνομε το μνημόσυνο της αγαπημέ 
νης μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

Λ/ΔΙΑΣ Φ\ ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗ
με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό της. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Όλγα Πετρίδου, Βύρων και Μόνι 
κα Βρέντζου, Ρούσσος Καλοχριστιανάκης, Δημήτρης και 
Κίτυ Καργατζη. Γεώργιος Καλοχριστιανάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, αδελφό, θείο 

ΜΙΧΑΗΛ ΡΩΜΑΝΑΚΗ
Συντ)χο ΟΤΕ — Ετών 67

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 22 ΜαΤου και ώρα 
10 π.μ. από το σπίτι μας Λ. Ιωνίας 194. Η κηδεία θα ψαλεί 
στον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας και παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Αγλα ΐ α Ρωμανάκη.
Τα αδέλφια. Ο ανιψιός: Βαρδής Νικολιδάκης.
Gt λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μα ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελ­
φού 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΠΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η αδελφή του: Μαρίνα Πολάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 24 Μα ί ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ροδάνθη Πολίτη.
Τα παιδιά: Βασίλης Πολίτης, ιερομόναχος Ευάγγελος Πολί­
της, Μαρία, και Νίκος Παπακωνσταντίνου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 ΜαΤου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΠΑΡΕΛΙΕΡ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαριάνθη Μπαρελιέρ.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αργυρώ Μπαρελιέρ, Εύα και Βαγ 
γέλης Σκριβάνου, Τζένη και Βασίλης Παπαγεωργίου, Ελένη 
και Στράτος Καρανικόλας, Ελπίδα και Κώστας Κυπριτίδης. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κωνσταντίνου.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. το 

Σάββατο 24 ΜαΤου θα κάνομε το μνημόσυνο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΑΛΑΚΛΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα­
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: θάλεια Δαλακλή.
Τα παιδιά: Γιώργος και Πόπη Τσερκιτσόγλου.
Τα αδέλφια: Άγγελος και Πόπη Κοτζάμπαση, Στυλιανός Α- 
τζαράκης.
Τα εγγόνια: Πρόδρομος - Αθηνά Τσερκιτσόγλου.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί. στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ?
Τελούμε την Κυριακή 25 Μα'ί’ου και ώρα 9 π.μ. στον 

I. Μητροπολιτικό Ναό Αγ. Μηνά ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού και αδελφού 

ΣΑΒΒΑ ΕΥΤΥΧΙΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Νίνα, Λένα.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης», ενο­
ρίας Αγ. Μηνά.
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[ ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα να γνωρίζει Γερ- 
ρανικά - Αγγλικά για τουριστι­
κό κατάστημα. Πληροφορίες 
τηλ. 226170.

(Ζ397) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για 
την ταβέρνα «ΑΛΚΥΩΝ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 761129.

(Ζ395) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι, βοη­
θός μαγείρου, μπάρμαν, λαν- 
τζέρισσα. Πληροφορίες τηλέφ. 
761031.

(Ζ396) 1—6
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητού­
νται τεχνίτες για πλακίδια πορ­
σελάνης. Τηλ. 281773—230134.

(Ζ394) 1—$
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά υ­
πάλληλο (κοπέλα) απόφοιτη Λυ­
κείου έως 28 ετών, άνευ οικογε­
νειακών υποχρεώσεων Τηλέφ. 
231125, ώρες καταστημάτων.

(Ζ393) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για πενθήμε­
ρη εργασία σε σοβαρή βιοτε­
χνία. Πληροφορίες τηλ. 251002, 
250018.

(Ζ391) 1—5
ΠΑΡΑ Α.Ε. ζητείται οδηγός με 
δίπλωμα Δ’ κατηγορίας. Πληρο­
φορίες: κ. Οιικονομάκη, τηλέφ. 
227263.

(Ζ389) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά γκαρσο- 
νίέρα. ’.Πληροφορίες τηλέφωνο 
288782.

(Ζ388) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει δύο μικρά παιδιά και την 
φροντίδα του σπιτιού στο προ­
άστιο Πόρος. Συστάσεις απα­
ραίτητες. Τηλ. 283471.

Ζ. 1^-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος συνεργάτης 
για τη δημιουργία τουριστικού 
γραφείου.

Τηλ. 285038, 5—8 μ.μ.
(Ζ270) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα- 
φετέρια «AQUARIUS», θεοτο- 
κοπούλου 21, έναντι ξενοδοχεί­
ου «Κάστρο». Μισθός ικανοποι­
ητικός. Πληροφορίες εντός α­
πό 7.30 μ.μ. — 2 π.μ.

(Ζ398) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός στο σουβλα- 
τζίδικο στην πλατεία Κορνάρου 
«Ερωτόκριτος». Πληροφορίες 
εντός.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες για ντήλερ σε εισαγόμενα 
ελβετικά καλλυντικά Αλόης. 
Πληροφορίες τηλ. 241.431.

(Ζ369) 1-4.
ΤΟΡΝΑΔΌΡΟΣ έμπειρος ζητεί­
ται για πενθήμερη εργασία σε 
σοβαρή βιοτεχνία. Προ’υπόθε- 
ση να έχει εκπληρώσει τις στρα 
τιωτικές του υποχρεώσεις. Πλη­
ροφορίες τηλέ.φ 251002 και 
250018.

(Ζ390) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι μη­
χανικοί αυτοκινήτων για μόνι­
μη εργασία με ποσοστά σε σο­
βαρή επιχείρηση. Πληροφορίες 
τηλ. 251002 και 251003.

(Ζ392) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο που να γνω­
ρίζει και να αγαπά τα ζώα για 
να εργασθεί στο Κέντρο Ιππα­
σίας Καρτερού. Πληροφορίες 
τηλ. 282005, 7—8.30 π.μ. κοι 
7—>10 μ.μ.

(Ζ378) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πώλήτρια που να μι­
λά Αγγλικά ή Γερμανικά για το 
κατάστημα «SOLEIL», τηλέφω­
νο 221506.

(Ζ372) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Ένας σερβιτόρος 
και μία κσπέλλα για το BAR 
όπως εργασθούν στην καφετέ- 
ρια - PUB «ELYSEE». Μισθός 
ικανοποιητικός. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες στο κατάστη- 
μο και από ώρα 6 μ.ιμ.—12 μ.μ., 
■παραπλεύρως Ο.Τ.Ε., Κοπετόν 
Χαραλάμπη 1.

(Ζ298) 1—10

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ—ΜΠΑΡ

«ΚΟΡΑΛΙ» :
Κόκκινη Χάνι ; ί

(Δίπλα στο ξενοδοχείο «ΑΡΙΝΑ») ]

Ανοίγουμε αύριο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ;

Με εκλεκτούς μεζέδες, ;

ί
 Φρέσκο ψάρι, ποικιλία. ;

Τηλ.: 761268 ί

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
σερβιτόρες πεπειραμένοι. Μι­
σθός ικανα«ίΜ)τικό.ς. Τηλέφω­
νο 761.268.

(Ζ423) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες από βιοτεχνία. Τηλ. 250926 
— 250994, από 08.00 — 16.00.

(Ζ416) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Ιατρικοί επισκέ­
πτες νέες ή νέοι (από μεγάλη 
φαρμακευτική εταιρία) για τις 
πόλεις: Ηράκλειο - Χανιά - Ρέ­
θυμνο - Άγ. Νικόλαο - Ιεράπε- 
τρα. θα προτιμηθούν φοιτη­
τές Ιατρικής ή παραΤ’ατρχών 
επαγγελμάτων. Υψηλές αποδο­
χές, αναλόγως προσόντων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 081 - 253011.

(Ζ417) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμέ­
νη και μαθητευόμενη. Πληρο­
φορίες Καλοκαιρινού 60-62, α 
όροφος.

(Ζ418) 1—6
ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ Πρακτο- 
ρείίο Διανομής Ξ)Τ Ε.ΠΈ. ζη­
τείται υπάλληλος. Πτυχίο Ανω- 
τέρας ή Ανώτατης Σχολής επι­
θυμητό. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 289.840 και ώρα 19.30 — 
20.30.

(Ζ420) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγοράν 2 
TELEX PHILIPS ή SIEMENS με 
τα νούμερά τους μαζί. Επίσης 
ζητείται λογίστρια ή λογιστής 
δια καθημερινή απασχόληση 
εις αντιπροσωπεία αυτοκινήτων 
ικαι ανταλλακτικών. Τηλέφωνα· 
223379 ή 222213.

(Ζ415) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την ταβέρνα* 
- βαρ «ΖΟΡΜΠΑΣ» στου Κόκ­
κινη Χάνι βοηθοί — σερβιτό­
ρες — μπαρ-Ιγούμαν. Τηλέφ. 
761.064, Σωστή εμφάνιση. Προ- 
’υπίήρεσία όχι απαραίτητη.

(Ζ41) ΐι—θ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για σού­
περ - μάρκετ «GALAXY» στην 
Χερσόνησο. Τηλ. 0897 - 22496. 
Αγγλικά επιθυμητά.

(Ζ4<22) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοίτη 
Λυκείου να γνωρίζει λογιστικά 
για να εργασθεί σε αποθήκη 
τροφίιμων Μίνι - Μάρκετ, οδός 
L Μήτσοτάκη 3. Τηλ. 242523.

(Ζ4Τ4) ’ 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
Τουριστικό Γραφείο που 
να γνωρίζει πολύ καλά 
την γαλλική και γερμανι­
κή γλώσσα. Πληροφορίες 
τηλ. 287419, 223073.

(Ζ419) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος α­
πό Τουριστικό Γραφείο·, 
με προ·’υπηρεσία στην 
έκδοση εισιτηαίων και 
διοργάνωση εκδρομών. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
243091.

(Ζ4Ι24) 1—5

POWER HOUSE GYM
ΕΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ !!!

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γιανα ερ- 
γασθεί σε αρτοποιείο. Πληρο­
φορίες τηλ. 221.028, από &—8 
μ.μ.

(Ζ366) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής - λογίστρια 
παρά Α.ΙΕ. Βιβλία Δ’ κατηγορίας. 
Τηλ. 283472.

(Ζ347) 1—16

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις 
σχεδίου ή απόφοιτη ΤΕΙ. Τηλ. 
221994.

(Ζ385) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

από Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμά­
των πεπειραμένες γαζώτριες και 
μικρές ανειδίκευτες μέχρι 17 ε­
τών. Πληροφορίες τηλ. 242939, 
251802.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιασεως αυτοκινήτων 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι με 
γνώσεις Αγγλικής και δίπλωμα 
οδηγήσεως. Πληροφορίες τηλ. 
761014, από 1—5 μ.μ.

(Ζ376) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δραστήρια γλωσσο­
μαθής με πείρα στο TRAVEL 
και με όρεξη για δουλειά για 
τουριστικά γραφείο. Μόνο προ­
σωπικά. «LION TOURS», πλοτ. 
Δαιδάλου 11.

(Ζ299) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για τη φροντίδα μωρού 5 μη­
νών. Εργασία 5)θήμερη. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Τηλέφω­
νο 238195, μετά τις 5 μ-H. κα­
θημερινά.

(Ζ364) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος νέος άνευ 
στρ α τ ι ωτ ι κών υποχρ εώαεων μέ­
χρι 24 ετών, γνώστης των αν­
ταλλακτικών αυτοκινήτων και 
με τεχνικές γνώσεις. Τηλέφωνο 
250.708.

(Ζ356) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια «ΕΛΛΗ», 
οδός Σμύρνης 4. Πληροφορίες 
μετά τις 5 μ.μ., τηλ. 250820.

(Ζ360) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση. Τηλ.
286044 — 280486.

(Ζ348) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ζητού­
νται από τα Φροντιστήρια Ξέ­
νων Γλωσσών ΓΑΛΗΝΑΚΗ. Τηλ. 
252640 — 285582.

(Ζ352) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479) 1—15
ΖΗΤΩ να αγοράσω τηλέφωνο 
για μαγαζί. Πληροφορίες τηλ. 
288.744.

(Ζ384) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων, 
με γνώσεις Αγγλικής - Γερμανι­
κής. Δίπλωμα· αυτοκινήτου του­
λάχιστο ενός έτους Τηλέφωνο 
224793.

(Ζ363) 1—3

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φϊλουςκαι 
γνωστούς, σας τα είδη, μας και 
κερδίστε χρήματα αίτλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(Ζ312) 1—30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ- 
θησηχρυσαφικών κοσμημάτων. 
Αμοιβή ικανοποιητική. Πληρο­
φορίες κ. Μιχάλη, τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ3Ο4) 1—10
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρία Αθηνών 
ζητά για το υποκατάστημά της 
στο Ηράκλειο εξωτερικούς πω- 
λητές και πωλήτριες. Άριστες 
συνθήκες δουλειάς, αμοιβών και 
προοπτικών. Πληροφορίες τηλ. 
241391, ώρες καταστημάτων.

(Ζ323) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Υφάντριες 
διά ξύλινα και μηχανικά 
Αργαλειό. Τηλ. 281836, j 
286068, 250997, 251267.

(Ζ363) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβα­
ρού Κέντρου Διασκεδάσε- 
ως — Μάγειρας ή βοηθός 
Μάγειρα — γυναίκα για 
την κουζίνα — δύο Σερβι 
τόροι — σοβαρός πιανί­
στας. Πληροφ. τηλ. 233- 
731, ώρες 4—8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατηγό αυτοκίνη­
το SUZUKI σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 237109.

(,Γι888) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο κόπεδο 27 στρεμ. 
κάτω c ό ο.ασταυρωοη
προς Λσοήθι (περιοχή Χερσο­
νήσου Ανισάρες), ιδανικό για 
οποιοδήποτε επιχείρηση. Δυνα­
τόν να πουληθεί και τεμαχισμέ­
νο μέχρι 3 κομμάτια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897 — 22535, κ. 
Χρήστο Ντασιά, από 11.00 — 
18,00.

(Π892) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρεμμάτων 
με πρόσοψη 40 μ. επί της επαρ­
χιακής οδού Ελπάς, στη θέση 
«Άγιος Ρωμανός», με φως και 
νερό. Πληροφορίες Νικολιδάκη 
Ιωάννη, τηλ. 287136.

(Π893) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μαδέ 
(περιοχή Αγία Πελάγιο) ένα α- 
γροτεμάχιο 2 στρεμμάτων κσι 
ένα 450 τ.μ. Τηλ. 288984, ώρες 
8.30—15.00.

(Π894) 1—15

(Ζ367) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Μια κοπέλλα που να 
γνωρίζει αγγλικά, να έργα 
σθεί σαν σερβιτόρα.
2) Μια κοπέλλα σαν βοη­
θός τραπεζαρίας και
3) Ένας σερβιτόρος με 
γνώσεις αγγλικής για εστι­
ατόριο στον Λιμ. Χερσο­
νήσου (παραλιακό, δίπλα 
από CRETA MARIS).. Μι­
σθός άνω των 100.000. 
Πληροφ. τηλ. 28568Q, μό 
νο 7—8,30 το πρωί και 
μετά τις 7 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
LIFT BACK, μοντέλο 79, σε α­
ρίστη κατάσταση δρχ. 850.000 
μετρητοίς, λόγώ αναχωρήσεως 
εξωτερικό. Πληροφορίες τηλέφ 
250366.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Κρητι­
κό κέντρο «Ο Μπαξές» εις Κόκ­
κινη Χάνι, καθώς και το οικό­
πεδο 900 τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 
761060 — 241216.

(Π883) 1^6
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Μαραθήτη 1. 
500 μέτρα έξω από τη Φορτέ­
τσα πωλείται οικόπεδο λόγω 
ανάγκης σε λογική τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλ, 237,907 - 232458.

(Ζ28Ο) 1—10
(Π 882) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου. Τηλέφ.
238936.

(Π853) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
και XONDA 
σμένες. Τηλ.

(Π732) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

VESPES PIACCIO 
50 CC μεταχειρι-
224.919.

1—15
SEAT 127 4θυρο,

•μοντ. 77 σε αρίστη κατάσταση, 
VIDEO IVS 7200, μοτοποδήλα­
το ΖΑΞ 5ταάχυτο, λόγω ανα­
χωρήσεως. Τηλ. 221967.

(Π840) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι και Γούρ- 
νες οικοδομήσιμα και μη, όσα 
μέτρα θέλετε. Τιμές προσιτές, 
ευκολίες γίνονται. Πληροφορίες 
τηλ. 761015.

(Π765) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 5,60 μ. τύ­
που «ΕΡΩΤΑΣ» με 75 HP JOHN­
SON, τρέυλορ και πλήρη εξο­
πλισμό. Πληροφορίες 236287, 
κ. Γιώργο Σηφάκη.

(Π8Ο9)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
316 από πρώτο χέρι, με

1—6 
BMW 

γερμα-
νικές προδιαγραφές, μοντ. ’86, 
μεταλλικό χρώμα. Τηλ. 282343
— 241715.

(Π810) 1—11

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι, θα προτιμη­
θούν αυτοί που γνωρίζουν και 
σχέδιο. Τηλ. 224505, Βλάσης 
Καστανάκης.

(Ζ382) 1—10
ZHT0YWAI υφάντριες πεπει­
ραμένες για απασχόληση στο 
Ηράκλειο. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 0891 - 23230, κ. Κανια- 
δάκη, ώρες λειτουργίας κατα­
στημάτων.

(Ζ338) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι , μπάρ­
μαν, MIKE S’ PUB, Χερσόνη­
σος. Πληροφορίες εντός.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα. δυάρι και μια 
ιγίκαρσονιέρα. πίσω απ στο «Α- 
τλαντίς». Τηλ. 287911—283235.

(Γ.884) ι—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με 
'Οικόπεδο στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ εκτός 
σχεδίου, οικόπεδο 820 τ.μ. στο 
δρόμο Χόνδρου —- Κερατόκα- 
μπου με 40 μέτρα πρόσοψη, 3ΟΘ 
μ. από θάλασσα. Τηλ. 230744, 
από 5—10 μ.μ. Ζητείτε 232802 
κ. Κώστα..

(Π8Ι81) ι—4
GCLF G.T.I. 1 .'800, μοντέλα 85, 
T4.0C0 χλμ., πολλά έξτρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280.825, ώρες 
καιταστημάτων.

(Ζ331) 1—10 (Π885) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ- 
γασθούνως BARWOMAN (μπαρ 
γούμαν) για την καφετέρια - πι-
τσαρία PUB 
Αντιστάσεως 
220.757.

(Ζ337) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

«KRI-ΚΡΙ», Εθν. 
99, τηλ, 228.354

στελέχη υπεύθυνα
με πείρα (σύστημα ντήλερ) από 
■μεγάλη εταιρεία καλλυντικών, 
για όλη την Κρήτη. Όροι συν­
εργασίας ικανοποιητικοί. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242176.

(Ζ341) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο κατά το πλείστον για την πε­
ριοχή θερίσου. Πληροφορίες 
τηλ. 231636.

(Ζ339) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα.για τουριστι­
κό χρυσοχοείο. Πληροφορίες 
τηλ. 241711, οδός 25ης Αυγού- 
στου 28.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι στο Χολαργό. 
Πληροφορίες τηλ. (01) 7657401 
και (081) 223347.

(Π 886) 1-43
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση· λόγω εκ­
τάκτου ανάγκης είδη δώρων, 
παιχνίδια, σχολικά, κολλυντι- 
ικά, μπιζού, ψιλικά. Εξασφαλι­
σμένη πελατείια, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ, 243.390 — 237.962.

(Π887) 1—4
VIDEO CLUB ΠΩΛΕΙΤΑΙ με 1. 
200 θέματα, όλα· ORIGINAL των 
καλυτέρων ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ. Πω- 
λούντο ι και μεμονωμένες κασέ­
τες. Πληροφορίες τηλ. 0891 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο 3όροφης 
οικοδομής με δύο προσόψεις, η­
μιτελές, 130 τ.ιμ. με τους ακά­
λυπτους χώρους, στην περιοχή 
Πατελών, Νεαπόλεως 35. Τηλ. 
250511 και 250530.

(Π611) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρικό ψυγείο 
επαγγελματικό, μια φριτέζα, 
πλατώ μεταλλικό βιτρινάκι, ψω­
μιέρα και διάφορα άλλα είδη 
ψησταριάς. Πληροφορίες τηλέφ. 
751477.

(Π813) 1—6
Π Ρ Ο Σ Ο X HI

Στην Έκθεση Αυτοκινήτων 
ΡΗΓΑΣ CARS

Χρυσοστόμου 28 — (Καινούρ­
για Πόρτα)

θα βρήτε αυτοκίνητα ελαφρώς 
μεταχειρισμένα εισαγωγής σε 
χαμηλές τιμές.

Επισκεφθήτε μας γ:α το συμ­
φέρον σας, Δεχόμεθα παραγγε­
λίες.

(Π812)· 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται διαμέρι­
σμα προσόψεως 74 τ.μ. στον 1ο 
όροφο με Θέρμανση και μεγά­
λο μπαλκόνι στην περιοχή Πό­
ρου, σε πολύ χαμηλή τιμ. Τηλ. 
243.566.

(Π850) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) Αυτοκίνητο SIM- 
■ΚΑ ΣΤΕΣΙΟΝ, μοντ. 1978, εις 
αρίστη κατάσταση. Τιμή 470. 
000 και 2) Ένα FORD ΚΟΡ-

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κόκέρ. κρώ- 
ματος κανελλί, μακριά ουρά, φέ­
ρει διοκριτικά στο«χεια που δεν 
αλλοιώνονται. Παρακαλείτοι ό- 
τ.οιος γνωρίζει οτιδήποτε χα 
τηλεφωνήσει στα τηλ. 282.785 
ή 285.279.

(Δ774) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος 1 έτους, κα­
φέ μπαλώματα, με κομμένη ου­
ρά, αρσενικός, στην περιοχή 
Νέα ΚΑΤΕΕ (Ακαδημία). Πσρα- 
καλείται όποιος γνωρίζει οτιδή­
ποτε ας τηλεφωνήσει 234676 
και αμειφθήσεται.

(Δ775) 1—6
ΚΕΝΤΡΟ

ΑΣΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δέχεται κατόπιν ραντεβού. 

Αναλύσεις ωροσκοπίων—^Μα­
θήματα Αστρολογίας κάθε Πα­
ρασκευή — Σάββατο — Κυρια­
κή — Δευτέρα.

Τηλ. 224527, (από ώρα 9 — 
13), Εθνικής Αντιστάσεως 132, 
1ος όροφος.

(Δ773) 1—5
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ τσάπα, σφύρα, 
φορτηγά, φορτωτές, μικρή τσά­
πα για ειδικές δουλειές, οικο­
δομικά υλικά, προωθητικά μή- 
χανήμστα, βαθειές αρώσεις, μά­
ζεμα πέτρας. Τηλ. 243390 — 
237060 — (0891) 22439.

(Δ763) 1—15

ΜΛΒΗΜΛΤΛ
ΑΓΓΛΙΔΑ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα, τις απογευματινές 
ώρες. Πληροφορίες τηλ. 226328 
(κ. Κατερίνα).

(Μ592) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Α' και Δ’ 
Δέσμης, καθώς και για προετοι­
μασία στους διογωνισμούς Λύ­
κε ίΰυκ Επ ι τ υ χί α εγγυημένη. Τηλ. 
285.384.

(Μ593) 1—3
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής φρο­
ντιστής, αριστούχος, σας βοη­
θά στις εξετάσεις σας είτε είστε 
μαθητές Α’ ή Β' Λυκείου ή υπο- 

-ψήφ οι στις πανελλαδικές στα 
Αρχεία Ελληνικά. Έκθεση και 
Λατινικά στο σπίτι. .Πληροφο­
ρίες τηλ. 228373, από 1—42 μ. 
μ. και 289709 (πρώί).

(Μ590) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΑ: Ελληνογαλλίδα 
απόφοιτη Κολλεγϊαυ (LYOEE 
R0TR0U) παραδίδει μαθήματα 
Γαλλικής και Αγγλικής γλώσσας. 
Πληροφορες τηλ. 221957 (10— 
12) και (5—8 >μ.).

TINA 1600, μοντέλο 1980,
εις αρίστη κατάσταση. Τιμή 
1.250.000 δρχ. παρά ιδιώτου·.
Τηλ. 225023 — 223373.

(Π787)
ΜΑΓΑΖΙΑ με πατάρι, με 
ικτητο χώρο μπροστά σε 
μαγαζί 6 μ. πρόσοψη για

1—5 
ιδιό- 
κάθε 
παρ-

(Μ589) 1—10

ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ζ374) 1—6

23349.
(Π889) 1—6

Φτιάξτε το σώμα σας για το καλοκαίρι.
* BODY - BUILDING - AEROBIC
* Αίθουσες Γυναικών - Ανδρών.
* Ειδικές τιμές — Έκπτωση στους φοιτητές.
★ Ανοιχτά κάθε μέρα — Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης.

Οδός Μεραμβέλλου 12 
(100 μ. από τα Λιοντάρια -20 μ. από Ξεν)χεϊο «Εσπέρια»), 

?■■■■■■■■■■■■««■■■ Μ···Μ····β··Ι»·ΙΙ

ΧΑΛΥΒΔΟΣΩΛΗΝΕΣ ■ 
MANNESMANN 

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ 
Σωλήνες (χωρίς ραφή τούμπα) ST. 37 
Σωλήνες υψηλής υδραυλικής πιέσεως DIN 2391 

■ Ειδικοί χαλυβδοσωλήνες για λέβητες ατμού.
Σωλήνες για πρέσσες Μπετόν.
Σωλήνες ανοξείδωτοι (ΙΝΟΧ 304 - 316) ■

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ

ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
ΠροΤόντα Χαλύβων - Σιδήρων και 

Λοιπών Μετάλλων.
Μ. Μεταξάκη 18-22, Δειλινά, Ηράκλειον

Τηλ.: 251477 — 251390
ΠροΊΌντα ελεγμένης ποιότητας με 

■ πιστοποιητικό Εργοστασίου Παραγωγής. 
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

I
 ΕΚΠΛΗΞΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ!

Σε 3 λεπτά παίρνετε πολυσέλιδο
το προσωπικό σας ωροσκόπιο και τη γενική !;

πρόβλεψη για όλη σας τη ζωή, από 3;

ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ

δίνοντας την ημερομηνία και την ώρα ς 

γεννήσεώς σας.

Κατάστημα VIDEO SYSTEM

ΑΝΔΡΕΑ ΠΟΛΥΔΑΚΗ

Σμύρνης 12, Πλατεία Δασκαλογιάννη
Τηλ.: 241063 ;>

I
 ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το νέο τηλέφωνο του Κατ)τος 

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝΑΝΑΣΤ. ΙΛΑΡΙΔΗ ’Ι
Είναι: 287308 ;►

I
 ΔΟΛΩΜΑΤΑ |

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ |Λ. Ιωνίας 150 |Τηλ.: 234-256 |

στο Super Soundiclm
παίρνετε οποία τηλεόραση θελετε
και VIVA MEXICO (
€λατ€ κα πάρετε οτι τύπο θελετε! 
Λπλη, Στερεοφωνική, ΛΙικρη, .
ΛΙεγαλη. Και με καλές τιμές 
οχι αστεία!

Super Soundic
θερισσου 30 τηλ. 235 604
. και- VIW /MCXICO

L ’

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να ομιλεί 
Γερμάνικά· για εστιατόριο στην 
Αγία Πελαγία. Τηλ. 221531, από 
12—ΙΟ μ.μ.

(Ζ381) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
υδραυλικού για μόνιμη απασχό­
ληση. Τηλ. 236630, βραδυνές 
ώρες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τηλεοράσεις, ρα­
διοκασετόφωνα αυτοκινήτου, 
φορητά ραδιοκασετόφωνα, VI­
DEO', ORiUCIN, και ΑΚΑ':Γ σε τι­
μές ευκαιρίας, λόγω διαλύισεως. 
Πληροφορίες τηλέφ. 0891 — 
23349.

('Π8ΘΟ) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος SUNDAY 
DRACO μ® μηχανή 50 EVINRU- 
DE κσμπινάτο. με τρέιλερ, 5 ώ­
ρες μόνο στη θάλασσα, με πολ­
λά αξεσουάρ, 2·8 μιλιά. 1.100. 
OCC μετρητοίς μόνο. Πληροφο-

(Ζ321) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡ

Κερδίστε πάνω από 100.000 
•δρχ. το μήνα προωθώντας πα­
γκοσμίου φήμης κοσμήματα. 
Ακόμα διαθέτουμε ποικιλία ε­
σωρούχων, μαγιώ κι.λ.π. ΠΛΕ­
ΚΤΑ και μια επαναστατικιή οι­
κιακή συσκευή που κάνει όλες 
τις δουλειές του σπιτιού. Επί­
σης πολλά άλλα είδη μεγάλης 
ζήτησης, που αποφέρουν πολλά 
κέρδη. Τηλ. 242864, 9-1—5.30 -

ρίΐς τηλ. 0891 — 23349.
(0891)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS
CC, μοντέλο 73, ελεγμένο

κάρισμα κλπ. χρήσεις, ΠΩΛΟΥ­
ΝΤΑΙ στη ΜΑΧΗ ΚΡΗΤΗΣ, κο­
ντά στα· Καινούργια Γυμνάσια. 
«ΤΙΑιΛΩΣ». Επίσης διαμερίσμα­
τα διαμπερή 25 M2, 38 M2, 50 
M2, 70 M2, 115 M2 με 3 μέτρα 
ιβίΕΡΑΝΤιΕΣ, πολυτελούς κατα­
σκευής. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283150 και 242539.

(Π855) 1—5
ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ πω- 
λούνται: 3 ή 4 κυρίων δωμα­
τίων, γωνιακά και διαμπερή, με 
μεγάλες βεράντες, πολυτελούς 
κατασκευής, περιοχή Κονδυλή- 
ικη. Λίγα κοινόχρηστα. Τηλέφω­
νο 283150 και 242539. Δυνατό­
τητα τζακιού - θηροτηλεορά- 
σεως - αποθήκης - γκαράζ. Πα­
ράδοση τέλος 198Θ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων στο υπερυ­
ψωμένο ισόγειο πολυτελούς πο­
λυκατοικίας με κήπο στην οδό 
Μυστεά 34. Πληροφορίες' τηλ. 
284155; ' ώρες γραφείου.

(£405) 1—5
Ε Ν Ο ΙΚΙAZC ΝΤΑI δ α μ ε ρ ίσμ στα 
στον Αη Γιάννη. Πληροφορίες 
τηλ. 232520, καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

(£460) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ηυι υ πόγειο 120 
τ.μ. στην οδό Δωδεκανήισου 15 
(Αλικαρνασσό), παραπλεύρως 
κινηματογράφου «Ηρόδοτος». 
•Γιληροφορί'ες τηλ. 233885.

(Ε40Ι) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πε­
ρίπου 65 τ.μ., Στρατηγού Πε- 
ζ'ΐνού 2, παρά την πλατεία· Α­
γίου Μηνά. Τηλέφ. 283446 —

8 μ.μ. 
(Ζ368) Τ—ΊΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σιδηροκατα- 
σκευαστής για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληροφορίες τηλ. 233268 
από 8—9 π.μ.

(Ζ363) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρα για την τα­
βέρνα «Ανατολή». Πληροφορί­
ες ταβέρνα «Ανατολή», Κατσα- 
μπά, από 5—8 μ.μ.

(2380) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδο 355 μ2 στον ΑΗ 
ίΠΙίΑΝίΝΗ εντός του νέου· σχε­
δίου και με πρόσοψη σε πάρκο,
270 μ2 στο 
ύψωμα. 1.079 
δρόμου στα 
οικοδομήσιμο

ΓιΑ.ΓΚΡΗΤΙΟ στο 
μ2 επί δημοτικού 
KATE άρτιο και 
σε τιμή ευκαιρί-

ας. ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ στον ΑΗ 
ΓΙΑΝΝΗ ημιτελής σε καλή τιμή 
και δύο όροφοι, Ιος κατ 4ος 
στην αρχή της 25ης Αυ.γούστου 
μόνο 4.500.000 έκαστος. Πλη­
ροφορίες Αλεξάκης, τηλέφωνο 
241145.

(Π896) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
εξοπλισμός σουβλατζίδικου — 
ψησταριάς. Πληροφορίες τηλ. 
243868, κ. Μ,ιχάλη.

(Π897) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή σε αρίστη 
κατάστοση HONDA 750 CC. 
Τηλ. 286880, 3—10 βράδυ.

(Π095) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ή ανταλ­
λάσσεται με φθηνότερο AUDI 
100 CL 1600 κυβ., μοντ. 1980, 
εντελώς καινούργιο, Τηλ. 280550 
•εσωτ. 18 πρωί ή 233531 από­
γευμα, κ. Φραντζεσκάκη.

(Π856) 1—5

1—6 
160Ό 
από

(Π854) 1—5

ΚΤΕΟ. 'Πληροφορίες τηλέφωνο
236689 και 233165.

(Π878) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία στον 
Πόρο, δίπλα στον Αγ. Γεώργιο, 
με αυλή, γωνιακή, δύο προσό­
ψεις, 78 M2, μισός σέρας, οδός 
Σαλαμίνος 12. Δάνεια - μεσίτες 
απσκλβίονται. Μικρές ευκολίες. 
Τηλ. 241431.

(Π852) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή. Κόκκινη Χάνι 700 μέτρα 
από τη θάλασσα (.στον δρόμο 
προς Κουβοχώρι), εκτάσεως 
400 τ.μ. περίπου σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 0897 - 22185, από 7—8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 375 M2, 
άρτιο και οικοδομήσιμο, στις 
Απάνω Αρχάνες σε καλή θέση 
και σε καλή τιμή. Πληροφορίες 
στο 285755, από τις 9.00 ·— 
14.00 και 18.00—22.00, εκτός 
Κυριακής.

285467.
(E4C2) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της 
Ιπιόλής ,1ος όροφος (ή μέρος) 
νεόδμητου πολυτελούς πολυ­
κατοικίας, κατάλληλος γιαι επι­
χείρηση ή γραφεία. Τηλέφωνο

(Π857) 1—3

(Π861) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 47 τ.μ. 
1ος όροφος, οδός Ραδαμάν- 
θους 5. Πληροφορίες τηλ. 01 -

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
«Γαζανός Κάμπος» (παραπλεύ­
ρως ξενοδοχείου «ΝΤΟΛΦΙ 
ΜΠΗΤΣ»), Τ.660 τ.μ. με κατά­
στημα και δύο διαμερίσματα. 
•Πληροφορίες τηλ. 242315. Δε- 
χόμαστε μόνο σοβαρές προτά­
σεις.

(Π819) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
σκάφος πλαστικό τρικάρινο με 
τρέιλερ και εθωλέμβια MiERCU- 
RY 18 HP, τέντα και όλα τα 
•απαραίτητα αξεσουάρ μεταχει­
ρισμένα μόνο 3 ώρες. Τηλέφ.

289095.
(Έ403)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Ιι—ΙΟ , 

κατάότήμια .
στην οδό Αιισσού 3 (κέντρο 
Ηρακλείου). Πλήρό’φορίες τηλ.
244460.

(Ε404) 1—6

2026460.
(Π858)

221515.
(Π817) 1—3

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ελαιόφυτα α­
πό 13 στρ. και 7, αντιστοίχως, 
στην περιοχή Αγίας Ειρήνης 
Σπήλιά. Πληροφορίες τηλ. 01 - 
2026460.

(Π859) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ. μ. 
στο Αρκαλοχώρι, δίπλα στο 
Κέντρο Υγείας. Τηλ. 238051.

(Π616) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY σε αρίστη κα­
τάσταση με εμπορική άδεια, 
μοντ. ’83, κυκλοφόρησε το ’84,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 130 τ.μ. στην
Τηλ. 224149.

(Π815) 1—5
οδό 
ρίες 
76, 
και

Χορτατσών 19. Πληροφο- 
στα τηλέφωνα 250611 εσ'.
κ. Παπαγιαννάκη

(0891) 31598, κ.
•γάκη Μανώλη.

(Π844)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

Μανώλη 
Πετρου-

ΚΙΑ'ΜΑ-
STER φορτηγάκι 1)2 τόννου σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο
288634.

(Π843) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 275 τ.μ. 
εντός ζώνης στις Πατέλλες, σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 237417, καθημερινώς 09.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με είδη 
δώρων - ψιλικά - παιγνίδια, σε 
τιμή ευκαιρίας. Ευρίσκεται εις 
Λεωφ. Ιωνίας 86. Πληροφορίες 
τηλ. 238775.

(Π820) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ αδισ 
νεμήτου εκτός σχεδίου στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 200 μ. 
από το κέντρο του οικισμού 
και 4 χιλ. από Ηράκλειο.

ηλ. 250716 — 287797.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
ικ.λ.π., 1ος όροφος γωνία ΑΥ· 
Τίτου - Μιλάτου, έναντι Δη­
μαρχείου. Τηλ. 287431 -226619 

(Ε382) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Λ. Χερσονή­
σου για τη θερινή περίοδο. Τηλ. 
226014 από 8 π.μ..—3 μ.μ.

(Έ399) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι ρετιρέ 2 
δωματίων, κουζίνα, επιπλωμέ­
νο, στου Κόκκινη, 100 μ. από 
τη θάλασσα. Πληροφορίες τηλ. 
228317, από 2 μ.μ·.—5.30 μ.μ. 
και 7—10.30 μ.μ.

(Ε398) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, οδός Δρακοντοπού- 
λου 9. Πληροφορίες τηλ. 284955 
από 08.30 — 10.30 και 17.00 
— 18.30.

(Ε385) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρε­
τιρέ τριαμισσρι με ανελκυστή­
ρα, κεντρική θέρμανση κ.λ.π. 
στην οδό Ανωπόλεως 16 (πλη­
σίον πρώην θερινού κινηματο- 
γράρου «Ηλέκτρα). Πληροφορί-

(Π 248) 1—25

—13.00.
(Π845) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε κεντρι­
κή θέση της Άρβης και σε συμ- 
φέρουσα τιμή, Τηλ. 253041.

ες τηλ. 285294.
(Ε387)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
με υπόγειο και 
..ατάλληλο και

ισόγειο μαγαζί, 
πατάρι, 70 M2 
για γραφείο κο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 τ. μ. 
εκτός σχεδίου στον ΑΝΩ ΜΑ- 
ΣΤΑΜΠΑ. Έχει πρόσοψη σε α­
γροτικό δρόμο 15 μ. και σε ι­
διωτικό δρόμο 20 μ. Τιμή δρχ. 
5.500 ανά τετραγωνικό μέτρο. 
Πληροφορίες πρωί 10—12 στο 
τηλ. 251001.

(Π822) 1—10

(Π846) 1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: SUBARU 600 
μονυ. 80 - 81 σε πολύ καλή κα­
τάσταση 400.000 μετρητοίς. Ε­
πίσης ZASTAYA YOGO σε αρί­
στη κατάσταση εξτρά βάψιμο, 
ζάντες, 650.000 μετρητοίς. Πλη­
ροφορίες Χάνδακας ΤΙ.

(Π818) 1—6

ντά στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφορίες στο 285755, από τις 
9.CC—14.00 και 18.00—22.00, 
εκτός Κυριακής.

(Ε386) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε 
πολυκατοικία, ισόγειο με υπό­
γειο και με πατάρι στην έξοδο 
της στοάς Γιαλεράκη προς ψα­
ράδικα, κατάλληλον για γραφείο 
ή αποθήκη κλπ. Πληροφορίες 
τηλ. 284084.

(Ε383) 1—3



(( Π A T P I Σ »

Α. Σορρήζ (Γ.Γ.Α.): «Ό ΟΦΗ αθωώθηκε 
οΰριρωνο μέ ιόν ίσχύοντα κανονισμό»

ΟΠΩΣ γράψαμε και χθες, η Ο­
λομέλεια της ΕΠΑΕ με ψήφους 
9—8, έκρινε αθώους τον Ο.Φ.Η. 
και τον Ίση, για το θέμα του 
ντόμπιγκ στον αγώνα της Ηρα 
κλειώτικης ομάδας με τον ΠΑΟΚ.
ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσιογραφικές 

πληροφορίες, υπέρ της αθώοσης 
του ΟΦΗ ψήφισαν:
— Ο κ. Δρεττάκης, εκπρόσωπος 
του ΟΦΗ.
— Ο κ. Γκουρτζούλης, Πρόεδρος 
της ΕΠΑΕ και εκπρόσωπος της 
ΠΑΕ - ΠΑΟ.
— Οι κ.κ. Καρατζάς και Μυρια- 
λης, εκπρόσωποι της Γ.Γ.Α.
— Ο κ. Ρεβελάκης εκπρόσωπος 
της Δόξας.
— Ο κ. Μαρίνος εκπρόσωπος του 
Εθνικού.

-— Ο κ. Νοταράς, εκπρόσωπος 
του Απόλλωνα Αθηνών.
— Ο κ. Κωσταρόκος εκπρόσωπος 
του ΠανσερραΤκού ,και
— Ο κ. Οικονόμου, εκπρόσωπος 
του ΠΑΣ Γιάννινα.

Κατά του ΟΦΗ ψήφισαν:
— Ο κ. Γιαννσκόπουλος, εκπρό 
σωπος της ΕΠΟ.
— Ο κ. Πάλλας, εκπρόσωπος του 
Πανιωνίου.
— Ο κ. Γιώτσας, εκπρόσωπος της 
Λάρισας.
— Ο κ. Κανάρης εκπρόσωπος 
του Ολυμπιακού.
— Ο κ. Παπαλέξης, εκπρόσωπος 
της ΑΕΚ
— Ο κ. Λάμπρου εκπρόσωπος 
του Αρη.

— Ο κ. Καρακωστάκος, εκπρόσω 
πος της Καλαμαριάς.
— Ο κ. Λιάνης εκπρόσωπος του 
Ηρακλή.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Γ.Γ.Α. 
κ. ΣΑΡΡΗ

Χθες το απόγευμα ο Γ.Γ.Α. κ. 
Σαρρής έκανε στον ευρισκόμενο 
στην Αθήνα, υπεύθυνο της Αθλη 
τικής Στήλης της εφημερίδας μας 
κ. Σώτο Παιδάκη, την ακόλουθη 
δήλωση:

«Ο ΟΦΗ αθωώθηκε σύμφωνα 
με τους Κανονισμούς και κανείς 
δεν παρανόμησε. Εμείς προστα­
τεύσαμε τον ΟΦΗ. όπως είχαμε 
χρέος, από την άδικη επίθεση 
που του έγινε».

Η ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ
ΝΟΜΙΚΟΙ κύκλοι της Αθήνας 

ασχολούμενοι με τα θέματα του 
ποδοσφαίρου δήλωναν χθες ότι 
ο Ηρακλής δεν έχει δικαίωμα να 
προσφύγει στο ΑΣΕΑΔ, αφού 
για το θέμα ΟΦΗ - Ίση, δεν έχει 
έννομο συμφέρον. Οι ίδιοι κύ­
κλοι υποστήριζαν ότι έννομο 
συμφέρον έχει μόνο ο ΠΑΟΚ, α­
φού στον αγώνα του με τον 
ΟΦΗ πάρθηκαν ούρα του Ίση. 
Βέβαια ο ΠΑΟΚ δεν πρόκειται να 
γίνει σε καμιά περίπτωση συνή­
γορος του Ηρακλή, δεδομένου 
μάλιστα ότι ούτε καν στην προ­
χθεσινή συνεδρίαση της ΕΠΑΕ 
παρευρέθη ο εκπρόσωπος του κ. 
Τέρενς Κου'ί'κ.

ΘΑ πρέπει να σημειωθεί ότι και 
αν ακόμα προσφύγει στο ΑΣΕΑΔ

Ή Εθνική ΈλΑόδης τοϋ μπάσκετ 
οτά έγκοίνια τοϋ κλειοτοϋ γυμναστηρίου

ΤΟ μεταπροσεχές Σάββατο 
31 Μαίου στί^ 4 το απόγευμα 
ο ΓΓΑ κ. Σαρρής θα εγκαίνιά 
σει το κλειστό Γυμναστήριο Η 
ρακλείου που βρίσκεται στο χα> 
ρο του Παγκρητίου Σταδίου 
(περιοχή Λίντο).

ΚΑΤΑ την διάρκεια των εγ­
καινίων θα γίνει και αγώνας

Μπάσκετ μεταξύ ’ της Εθνικής 
μας ομάδάς Ανδρών και της 
Μικτής Ηρακλείου η οπο:α θα 
ενισχύθή με[ δυο διεθνής.

Ο αγώνας αυτός θα είναι δι 
άρκειας 20 λεπτών ενώ αλλαι 20 
/νεπτά θα γίνει αγώνας επίδει 
ξης μεταξύ δυο ομάδων της Ε 
θνίκής μας.

Τήν Παρασκευή π ΑΡΙΑΔΝΗ 
στην Κατερίνη

ΑΝΑΧΩΡΕΙ την ΐΐαρασκέύή 
το μεσημέρι για την Κατερίνη 
η παιδική ομάδα Ενόργανης Γυ 
μναστικής του Φιλαθλητικού ο 
μίλου ΑΡΙΑΔΝΗ, για να λάβει 
μέρος στους Πανελλήνιους αγώ 
νες Παίδων.

ΟΙ αγώνές αυτοί αρχίζουν το

Σάββατό και τελειώνουν την 
Κυριακή.

ΟΙ αθλητές που θα πάνε στην 
Κατερίνη είναι οι εξής:

Χρυσοσπάθης Δη.μητρης, Κο 
σμαδάκης Δ. Φακουκάκης Μ, 
Μαβιτζής Κ. και Νίκητάκης 
Μ.

Σέ φιλικό αγώνα 
ΗρόΟοτος - ΟΦΗ 1-4

ΧΩΡΙΣ να δυσκολευτεί ο Ο 
Φ.Η νίκησε χθες το απόγευμα 
στο γήπεδο της Αλικαρνασού 
τον Ηρόδοτο με σκορ 4—·1 στο 
,μεταξύ της φιλικό παιχνίδι.

ΤΟ παιχνίδι.· αυτό έγινε από 
πλευράς ΟΦΗ για να δόκιμα 
στούν παίκτες που τον ενδιαφέ 
ρουν

Ενω ο Ηρόδοτος ήθελε να 
μετρίση τις δυνάμεις του εν ό 
ψει του Κυριακάτικου αγώνα 
με τον Βύζά.

ΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΚΟΛ
ΤΟ σκορ άνοιξε στο 15' ο 

Σαμαρας με δυνατό σουτ 0—1. 
Πέντε λεπτά αργότερα (20') ο 
Ξηλουρης είχε κεφαλιά στο δο 
κάρι.

Στο 25 ο Μαρινάκης ισοφάρι­
σε για την ομαδα του (I— 1).

Στο 30' ο Ισης είχε σουτ 
στο δοκάρι.

ΤΡΙΑ λεπτά μετά την έναρ 
ξη του Β ημιχρόνου (48) ο Ξη 
λούρης έκανε το 1—2.

Στο 69' ο Σαμαράς έκανε 
το Γ—3

ΣΤΟ 73 ο Τσίμπος έκανε το 
τελικό 1—4.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Κου 
κουλάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης, 
Βοργιάς, Αποστολάκης (4ό Πα- 
τμετζής), Νιόπλιας, Πρωτογε- 
ράκης, Κοίλιάρας, Φουστανάκης 
Μιχιαλάκης, Λάμπρου, Κεφα- 
λούκος, Μαρινάκης.

0 ΠΟΑ εχοσε μέ 3-0 καί Βγήκε 
έξω όπό ιό Κύπελλο Εροοιτ.

ΜΕ σκορ 3—-0 ο ΠΟΑ έχασε 
χθες το απόγευμα στο γήπεδό 
του από τον Ολυμπιακό Λουτρά 
κΐου και αποκλείστηκε έτσι από 
το Κύπελλο Ερασιτεχνών Ελλά­
δας. Ο αποκλεισμός της ομάδας 
τσυ Ατσαλένιου οφείλεται, βσσι 
κά, σε δύο λόγους:

1 .— Στην αδικαιολόγητη αδια 
φορία των παικτών, σ' όλο τον 
αγώνα.

2 .— Στην απουσία πολλών βα 
σικών παικτών.

ΤΑ ΓΚΟΛ
ΣΤΟ 35' μετά από σύγχυση 

της άμυνας, ο Παπαδάκης Δ' ά­
νοιξε το σκορ σε βάρος της ομά 
δας του (0—1).

— Χωρίς απόντες συνεχιστή 
κε και χθες η προετοιμασία του 
Εργοτέλη, εν όψει του δύσκο 
λου εκτός έδρας παιχνιδιού με 
τον Χαραυγιακό. Η προπόνηση 
κράτησε δυο περίπου ώρες και 
περιελάμβανε ασκήσεις τακτι­
κής. Δ.αιτητής της συνάντησης 
αυτής θα είναι ο κ. Ζαχαριάδης 
(Ρόδου).

— ΤΟ παιγνίδι Ηροδότου — 
Βύξα θα διαιτητεύσει ο κ. Θα

ΣΤΟ 50' ο Δσσαράς σούταρε, 
η μπάλλα κτύπησε στο δοκάρι, 
μετά στην πλάτη του Φωτάκη και 
στην συνέχεια κατέληξε στα δί­
χτυα (0—2).

ΠΕΝΤΕ λεπτά πριν το τέλος 
του αγώνα, μετά από λάθος της 
άμυνας, ο Δοσαράς με δυνατό 
σουτ, μέσα από την περιοχή, έ­
κανε το τελικό 0—3.

ΜΕ λάθη η διάιτησία του κ. 
Σταμούλη.

ΠΟΑ: Φωτάκης, Παπαδάκης, 
(46' Κάλλος), Βόβουλας, Πελέ- 
κας, Παπαδάκης Β., Κοκκάσης, 
Χριστοφορίδης, Μιχελουδάκης, 
(46' Μασέλλης), Μαστρογιαννά- 
κης, Μηλιαράς, Λυριτζής.

Γ. Καφούσης.

Μικρά άλλο ένδιοφέροντο
λασσινός (Αθήνας).

— ΤΟ ΑΣΕΑΔ απέριψε την 
προσφυγή της Ηλιούπολης με 
την οποία είχε ζητήση να ακυ 
ρωθεί η απόφαση της ΕΠΟ για 
τον υποβιβασμό της, επειδή α 
πόδείχθηκε η ανάμειξη της σε 
απόπειρα δωροδοκίας παικτών 
του Ηροδότου για να έχουν μει 
α ΓΛη απόδοση στο παιχνίδι 
της. Ετσι τώρα η Ηλιούπολη α 
νήκει πλέον στην Ερασιτεχνι 
κή κατηγορία.

ΑΠΟ την Επιτροπή Πολιτι­
στικών Υποθέσεων του Δήμου 
και το Δήμαρχο κ. Καρέλλη κα­
ταρτίσθηκε το πρόγραμμα τών 
φετεινών εκδηλώσεων «Ηράϊ 
κλειο — Καλοκοίρι '86», το ο­
ποίο πρόκειται να παρουσιο- 
σθεί οτο Δημοτικό Συμβούλιο 
την ερχόμενη Τρίτη για να εγκρι 
θέί. Το σχέδιο των εκδηλώσε­
ων δεν είναι καθορισμένο χρο­
νικά, αλλά αυτό θα γίνει αφού 
συζητηθεί πρώτα στο Δ.Σ.

ΟΙ ΔΑΠΑΝΕΣ
Κυριότερο χαρακτηριστικό 

των φετεινών εκδηλώσεων είναι 
η περικοπή των δαπανών τους 
κατά 16 περίπου εκατομμύρια 
δραχμές, σε σχέση με τον αντί­
στοιχο περυσινό προ'υ'πολσγι- 
σμό και 21 περίπου λιγότερο 
σε σχέση με τα τελικά έξοδα.

Συνολικά φέτος οι δαπάνες 
προϋπολογίζονται σε 64.270. 
000 δραχμές και κατανέμονται 
ως εξής:

Αμοιβές συγκροτημάτων 55. 
070.000 δρχ., έξοδα φιλοξενίας 
των καλλιτεχνών 3.000.000, η­
χητικά, φωτιστικά 3.000.000. 
τυπογραφικά 1.500.000, δημό­
σιες σχέσεις, οργάνωση 1.200.· 
000, διάφορες κατασκευές 500. 
000 δρχ.

Η κάλυψη των δαπανών θα 
γίνει από τους παρακάτω χρη­
ματοδοτικούς πόρους:

Υπουργείο Πολιτισμού 9 εκα­
τομμύρια, EOT 5 εκατ., επιχο­
ρηγήσεις Νομαρχιακού Προ­
γράμματος 9 εκατ.. εισπράξεις 
από εισιτήρ'ΐα 1:5 εκατ., ΕΡΤ-1 
— 2, 8 εκατ., διαφημίσεις 1,5 
'εκατ., δωρεές από ιδιώτες 6 
εκατ., επιχορηγήσεις του Δήμου 
15 εκατ. Συνολικά η χρηματο­
δότηση προβλέπεται να ανέλ- 
θει σε 70.500.000 δραχμές.

Το προτέίνόμεγο πρόγραμμα 
ικίατά τομείς έχει ως εξής:
• θέατρο:
θέατρο' Τέχνης του. Κάρολου 

ιΚουν σε τρεις παραστάσεις με 
τις «Όρνιθες» του Αριστοφά­
νη κι ένα σύγχρονο έργο. Κα­
φέ - θέατρο Ηρακλείου σε δύο 
παράιαπάσεις με τα έργα «Τά­
βλι» του Δ. ΚεχαΊ'δή, «Πανο­
ραμική θέα μιας νυκτερινής ερ­
γασίας» του Μ. Ποντίικα και «Ε- 
μιγκρέδες» του Γ, Μρόζεκ. Πε­
ριφερειακό θέατρο Κρήτης με 
'6 παραστάσεις κωμωδιών του 
Σαίξπηο που θα παρουσια­
στούν σε γειτονιές της πόλης. 
Βρετανικός θίασος «GUIL­
DHALL SCHOOL OF MUSIC 
AND DRAMA» τρεις παραστά­
σεις με τον «Ρωμαίο και 1ου- 
λιέτα» του Σσίξπηρ. Ελβετικό 
Κρατιικό θέατρο. Δύο παραστά­
σεις με την «Αντιγόνη» το-υ.Σο- 
φακλέους. θίασος Μάριονέτες 
Συμεών (δη με πέντε παραστά­
σεις σε συνοικίες. Οριακό θέα­
τρο. Παραστάσεις με έργα του 
Αριστοφάνη. Δέκα μονόπρα­
κτες όπερες με ελληνική θεμα­
τολογία που γράφηκαν με πα­
ραγγελία του Δήμου από έξι 
Ελληνες και τέσσερις ξένοιυς 

συνθέτες.
• Συμφωνική Μουσική:
ALEA 3. Τρεις συναυλίες με

ο Ηρακλής, η προσφυγή του κα­
τά πάσα πιθανότητα θα απορρι 
φθεί σαν «νόμω αβάσιμη». όπως 
υποστήριζαν οι ίδιοι νομικοί κύ­
κλοι.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ κ. ΚΑΡΑΤΖΑ
Σχετικά με όσα υποστήριξε ο 

κ. Λιάνης, εκπρόσωπος του Ηρα 
κλή, για τον τρόπο με τον οποίο 
ψήφισαν ο εκ των εκπροσώπων 
της ΓΓΑ κ. Καρατζάς ο τελευταί 
ος έκανε την ακόλουθη δήλωση: 
«Εκπλήσσομαι από αυτά τα φαι 
δρολογήματα. Και εγώ είδα τον 
κ. Λιάννη να ψηφίζει υπέρ του 
ΟΦΗ».

ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ
Απερίσπαστη τώρα η Διοίκη­

ση της ΠΑΕ - ΟΦΗ θα ενδιαφερ 
θεί για όλα τα θέματα που απα 
σχολούν τον Σύλλογο με πρω­
ταρχικό το μειαγραφικό.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
μας άρχισε να δείχνει ενδιαφέ­
ρον για τον αμυντικό του Ηρο 
δότου Πατεμτζή. Επίσης ενδιαφέ 
ρεται για δυο παίκτες από την 
Κρήτη που είναι παίκτες μέλλον 
τος.

ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ γίνονται για την 
απόκτηση δύο ποδοσφαιριστών 
από ομάδες Α' Εθνικής, τα ονόμα 
τα των οποίων δεν μπορούμε για 
ευνόητους λόγους να τα αναφέ 
ρουμε αυτή την στιγμή. Πάν­
τως και οι δυο είναι σίγουρο ότι 
θα βοηθήσουν τον ΟΦΗ τόσο 
στην έξοδό του στην Ευρώπη, 
όσο και στο νέο πρωτάθλημα.

.. Η Εθνική Ελλάδος θα έλθει, 
στο Ηράκλειο στις 30 Μαίρυ 

(με 12 διεθνείς και 6 συνοδούς,, 
Προς τιμήν της Εθνικής θα δο 
θεί δεξίωση στην οποία θα χσ 
ρέψουν μέλη του Λυκείου των 
Ελληνί'δων ενω στα μέλη της 
αποστολής θα πρόσφερθσύν α­
ναμνηστικά δώρα Κρητικής Τέ 
χνης.

Εξάλλου κατά την διάρκεια 
των εγκαινίων θα γίνει επίδει­
ξη από αθλητές και αθλήτριες 
του φιλαθλητικού ομίλου ενόρ 
γανης Γυμναστικής Αριάδνη.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

21-5-86
Ν. Υόρκης 136,751 142,390
Δ. Γερμανίας 60,912 63,424
Παρίσι 19,121 19,909
Λονδίνου 207,211 215,756
Ελβετία 73,039 76,051
Ολλανδίας 54,179 56,409
Ιταλίας 8,900 9,266
Δανίας 16,504 17,183
Αυστρίας 8,689 9,046
Σουηδίας 19,082 19,868
Νορβηγίας 17.993 18,733

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ
Ο Ορειατικός Ηρακλείου πρα 

γματοποιεί την Κυριακή: 25)5) 
86 εκδρομή στο ΚΕΡΑΚΑΡΙ, 
ΚΕΔΡΟΣ, ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ. 
Ωρες πορείας 8

Αρχηγός Κώστας Μπαλαμού 
τσρς πληροφορίες στα τηλέφι» 
να 227609 8.30 με 10 το βράδυ 
και 220293 8 το πρωί μέχρι 3 το 
απόγευμα.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 4— 

6—1986 ημέρα Τετάρτη και ώ 
ρσ 10—ΊΙ2μ θα γίνει μειοδοτική 
δημοπρασία στη Β Οίκον. Εφο 
ρια Ηρακλείου για τη στέγαση 
της Α)ιβάθμιας Εκπ)σης Ν. Η­
ρακλείου και ζητείτε ακίνητο α 
ποτελούμενο από 28 γραφεία 
και λοιπούς βοηθητικούς χώ 
ρους συνολικής επιφάνειας 460 
μ2 και με ανόττατο όριο μηνιαί 
ου ,μισθώματος 120.000 δρχ.

Ο Οικον. Εφορος
NIK Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΟ ΔΣ «ΔΙΑΓΟΡΑ» προσκα 

λεί τα μέλη, του σε γενική συ 
νέλευση που θα γίνει την Κυρι 
ακή 25—5—-86 και ωρα. Ιΐπ.μ. 
στην αίθουσα του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Ανώπολής με θέμα ε 
κλογές και ανάδειξη νέου ΔΣ. 
Σε περίπτωση μη απαρτίας η γε 
νική συνέλευση θα γίνει την ε 
πόμενη Κυριακή την ίδια ώρα 
στον ίδιο τόπο.

Εκ μέρους του ΔΣ
Ο πρόεδρος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το νέο τηλέφωνο 

του Ιατρού Ορθοπεδικού 
Κων)νου Τουτουντζάκη

Αβέρωφ 5
είναι: 24.20.95

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το τηλέφωνο του Γρα­
φείου της κ. ΕΥΑΣ ΙΩ- 
ΑΝΝΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, 
Συμβολαιογράφου, (ο­
δός Τριφίτσου αριθ. 8), 
άλλαξε από 235.223 σε 
242340.

(Δ760) 1—6

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 
ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ 
Ανωπόλεως 4 

Το νέο τηλέφωνο είναι: 
242-024

1— 6

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Ο νέος αριθμός τηλεφώ­
νου του Συμβολαιογραφεί 
ου της κ. Πόπης Παπαδά- 
κη - Δοκουμετζίδου, είναι: 
287178, οικίας 235284.

1—7

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΚΑΤΩ ΑΡΧΑΝΩΝ
Αριθ. Πρωτ. 270

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Κάτω Αρχανών Νομού Ηρακλεί­
ου προκηρύσσει ανοικτή δημο­
πρασία για την εκτέλεση του 
έργου «Ανόρυξη αρδευτικής γεώ 
τρησης» με το σύστημα προσφο 
ράς ενιαίο ποσοστό έκπτωσης 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ 
θρου 6 του Π.Δ. 609)85.

Η προ υ πολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 2.900.000 και 
προέρχεται από πιστώσεις του 
Π.Δ. και Εσοδα Κοινότη­
τας 500.000 δρχ.

Διατειθέμενη πίστωση για το 
1986 1.00Ο.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει τηνθην 
Ιουνίου 1986 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 11 π.μ. — 12 μ. (λήξη προ­
σφορών) στα γραφεία — Γρα­
φεία ΤΥΔΚ Ηρακλείου από αρμό 
δια Επιτροπή?

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ 
γεγρσμμένες στο ΜΕΕΠ Τάξης Α' 
και άνω για έργα υδραυλικά και 
κάτοχοι παλιών εργοληπτικών 
πτυχίων ΔΕ σε ισχύ.

Η εγγύηση συμμετοχής θα απευ 
θύνεται προς Κοινότητα Κάτω 
Αρχανών και ορίζεται σε 58.000 
δρχ. με εγγυητική επιστολή ανα 
γνωρισμένης Τραπέζης ή ΤΣΜΕ 
ΔΕ ή γράμματα του Ταμείου Πα­
ρακαταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες πα­
ρέχονται τις εργάσιμες μέρες και 
ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Ηρακλεί 
ου ή Κοινότητα Κάτω Αρχανών. 
Κάτω Αρχάνες 14 Μα'ί'ου 1986 

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
Αλικος Καζαντζάκης

ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ,“ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’86„

Τό πρόγραμμα τώνφετεινών 
εκδηλώσεων τοϋ Δήμου μας

έργα κλασικής και σύγχρονης 
μουσικής.

Μικτή Χορωδία Δήμου Ηρα­
κλείου και Ρουμανική Συμφω­
νική Ορχήστρα του PLOESTI. 
Τέσσερις παραστάσεις με τα έρ- 
ρα CARM I ΝΑ BURANA του 
Ορφ και Ρέκβιεμ του Μάτζαρτ.

• Μικρά Συγκροτήματα:
— Κουρουπός - Πασπαλά με 

ένα ρεσιτάλ τραγουδιού και 
πιάνου.

— Ελισάβετ Κουναλάκη με 
ένα ρεσιτάλ πιάνου.

— Ελένη Κοτζιά με ρεσιτάλ 
κιθάρας.

— Αδαμάκη - ΠαπαΤωάννου 
ρεσιτάλ τραγουδιού και πιάνου.

— Ρίκα Δεληνιαννάκη. Πα­
ρουσίαση έργων της με ορχή­
στρα.
• Μουσική και Τραγούδι 

(ελληνικά συγκροτήματα)
— Πρώτη παρουσίαση του 

μουσικού έργου «Αμοργός» Μά­
νου Χατζηδάκι.

— Παρουσίαση του μουσι­
κού έργου του Κρητικού συν­
θέτη Πέτρου Περάκη από τους 
Γ. Κουρουπό — Ν. Κηττουργό 
•και χορωδία.

— Συναυλία με γέα τραγού­
δια που συνέθεσαν «ιδικά για 
το Ηράκλειο δέκα από τουςκαλ 
λίτερους 'ιΕλληνες συνθέτες. Ε­
πιμέλεια Ν. Μαμαγκάκη.

— Συναυλία ελαφρολαΤκσύ 
τραγουδιού με συνοδεία ορχή­
στρας και Κρητικούς κα'λλιτέ- 
χνες.

!
• Χορωδίες:
θα παρουσιαστούν η Μικτή 

Δημοτική Χορωδία, η Βυζαντι­
νή Δημοτική Χορωδία, η Παι­
δική Χορωδία Δήμου: Ηρακλείου

και η Χορωδία της Λευκωσίας 
Κύπρου.
• Χορός:
— Τέσσερις παραστάσεις του 

μπαλέτου της Κρατικής Όπερας 
της Βιέννης.

— Δύο παραστάσεις του Λυ­
κείου Ελληνίδων.

— Παρουσίαση του ισπανι­
κού συγκροτήματος Φλαμέγκο 
MAYA TEATRO.
• Κινηματογράφος:
•Εβδομάδα ταινιών τσυ Ιτα­

λού σκηνοθέτη Φράνκο Τζεφι- 
ρέλλι. Πρώτη παρουσίαση της 
όπερας «Οθέλος»,
• Αλλες εκδηλώσεις:
— Δύο βραδιές με Κρητικούς 

παραδοσιακούς καλλιτέχνες του 
τραγουδιού και της μουσικής.

— Δύο συναυλίες ροκ σπό 
το αγνλικό συγκρότημα «NA­
ZARETH».

— Φωτογραφική έκθεση για 
τα >00 χρόνια παρουσίας στην 
Κρήτη της Βρετανικής Αρχαιο­
λογικής Σχολής.

— Έκθεση αρχιτεκτονικών 
σχεδίων κατοικιών του παλιού 
Ηρακλείου από, το αρχείο του 
Δήμου.

—' Αναδρομική έκθεση έργων 
του ζωγράφου Γ. Αγγελίνη.

— Σειρά ομιλιών πανεπιστη­
μιακών, αρχαιολόγων και πνευ­
ματικών προσωπικοτήτων στα 
Πλαίσια των εκδηλώσεων.
• Οι εκδηλώσεις θα πραγματο­
ποιηθούν στο Κηποθέατρο «Νί- 
ικος Καζαντζάκης», στο: Μικρό 
Δημοτικό Κηιποθέατρο', τη: Βα­
σιλική του Αγίου Μάρκου, τη 
Νέα θεατρική Σκηνή (αποθήκη. 
Λιμανιού), το. θέατρό «Κούλε» 
και τις πλατείες της πόλης του 
'Ηρακλείου και των συνοικιών.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΈΙΟ ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕ1Ο
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, έχον­

τας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθρ. 27 του Ν. 1397)83 περί «Εθνικού Συ 

στήματος Υγείας,
2. Τις Α3β) οικ. 5202)19-4-85 και Α3β) 18190) 11-12-85 αποφά-. 

σεις του Υπουργ. Υγείας, Πρόνοιας και Κοίν. Ασφαλίσεων «περί δια 
δικασίας και τρόπου προκήρυξης των θέσεων του Κλάδου για­
τρών Ε.Σ.Υ.».·

3. Την Α3β)οικ. 5734)27-3-86 κοινή υπουργική απόφαση
4. Την αριθ. 21)29)19-12-85 απόφ. ολομέλειας του ΚΕΣΥ
5. Την αριθμ. 196)17)7-5-86 απόφ. του Δ.Σ. «προκήρυξη θέσε­

ων Κλάδου γιατρών ΕΣΥ βάσει του Ν. 1397)83»
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Τις παρακάτω Ιατρικές θέσεις του Κλάδου γιατρών ΕΣΥ.:
1. Μία (1) θέση Δ)ντού Παθολόγου
2. Μία (1) θέση Επιμελητή Α' Παθολόγου
3. Δύο (2) θέσεις Επιμελητών Β' Παθολόγων
4. Μία (1) θέση Επιμελητή Α' Καρδιολόγου
5. Μία (1) θέση Επιμελητή Β' Καρδιολόγου
6. Μία (1) θέση Επιμελητή Α' ή Β' Πνευμονιολόγου
7. Μία (1) θέση Επιμελητή Α' Αναισθησιολόγου
8. Μία (Τ) θέση Επιμελητή Β' Μικροβιολόγου
9. Μία (1) θέση Επιμελητή Β" Αναισθησιολόγου

10. Μία (1) θέση Επιμελητή Β' Ακτινοδιαγνώστου
11. Μία (1) θέση Επιμελητή Α' Αιματολόγου του εργαστηριακού 
τομέα (για τη μονάδα πρόληψης μεσογειακής αναιμίας).
12, Μία (1) θέση, Επιμελητή Α’ Αιματολόγου ή Παιδιάτρου, ή Πα 
θολόγου, του Παθολογικού τομέα για τη μονάδα μεσογειακής α­
ναιμίας.
13. Μία (Τ) θέση Επιμελητή Β' Αιματολόγου ή Παιδιάτρου ή Πα­
θολόγου του Παθολογικού τομέα για την μονάδα μεσογειακής α­
ναιμίας.

Δικαιολογητικά:
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν τα εξής δικαιολογη- 

τικά:
α) Αίτηση - δήλωση σε ειδικό έντυπο nou χορηγεί η υπηρεσία 

που συμπληρώνει ο υποψήφιος με ακρίβεια και για όλα τα ζητού­
μενα στοιχεία Αιτήσεις σε άλλο έντυπο δεν γίνονται δεκτές.

β) Αντίγραφο πτυχίου.
γ) Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης Ιατρικού επαγγέλματος 
δ) Αντίγραφο απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας.
ε) Βεβαίωση του οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται: 
α) Ο συνολικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος 
β) Η ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησής της 
στ) Πιστοποιητικό γέννησης.
ζ) Βιογραφτκό σημείωμα σε ειδικό έντυπο ερωτηματολόγιο, που 

χορηγείται στους ενδιαφερομένους από τις αρμόδιες υπηρεσίες 
και στο οποίο αναγράφονται περιληπτικό τα ουσιαστικά προσόν 
τα του υποψηφίου και συγκεκριμένα αυτά που προβλέπονται με 
σταιχεία α - δ της παραγράφου 4 του άρθρου 27 του Ν. 1397)83 
δηλ.

Η Ιατρική υπηρεσία (σε Νοσ)μεία, ασφαλιστ. οργανισμούς ελεύ 
θέρο επάγγελμα) ,

Το Επιστημονικό έργο και η επιστημονική δραστηριότητα.
Η εκπαιδευτική δραστηριότητα ως εκπαιδευτού ή εκπαιδευό­

μενου.
Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση πέρα από αυτά 

ο υποψήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό σημείωμα, με κάθε στοι 
χείο που κατά την κρίση του αποτελεί ουσιαστικό κριτήριο για 
την κρίση και αξιολόγησή του από το- Συμβούλιο· κρίσης.

Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλονται 
επίσημα Πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρια πρέπει να εί­
ναι κυρωμένα από την οικεία προξενική αρχή της Ελλάδας και επί 
σήμα μεταφρασμένα.

Ανάτυπα δημοσιευμένων επιστημονικών εργασιών και επιστημο 
νικά περιοδικά στα οποία έχουν δημοσιευθεί τέτοιες εργασίες, υ­
ποβάλλονται κατά την κρίση του υποψηφίου. Ο εισηγητής, στο 
Συμβούλιο Κρίσης ή το ίδιο το Συμβούλιο Κρίσης, μπορεί να ζη 
τήσει σπό τον κρινόμενο υποψήφιο να του προσκομίσει οποιαδή 
ποτέ πλήρη επιστημονική εργασία αναφέρει ο υποψήφιος στο Βιο 
γραφικό σημείωμά του.

Προθεσμία
Αίτηση - δήλωση με όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται σε 

προθεσμία 20 ημερών που αρχίζει στις 22-5-86 και λήγει στις 10- 
6-86

Αιτήσεις - δηλώσεις, μετά τη λήξη των προθεσμιών δεν γίνον­
ται δεκτές.

Οι αιτήσεις - δηλώσεις με τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στο 
Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο· Ηρακλείου.

Αιτήσεις - δηλώσεις μπορούν να υποβληθούν και ταχυδρομικά 
και μαζί με τα δικαιολογητικά αποστέλλονται στο Νοσοκομείο με 
συστημένο δέμα στην καθορισμένη ημερομηνία.

Πληροφορίες 234.600 και 237.502 (εσωτερ. 278)
Ηράκλειο 20 Μα’ί'ου 1986

Ο Πρόεδρος του Δ) κού Συμβουλίου
Νάνος Φραγκιαδουλάκης

Η ΠΑΣΙΓΝΩΣΤΗ κοινωνική κωμωδία του Σακελλάριου - Γιαννα- 
κόπουλου θανασάκης ο πολιτευόμενος παρουσιάζεται από σήμερα 
μέχρι και την Κυριακή στην πόλη μας, στον Κιν)φο «ΑΣΤΟΡΙΑ» α­
πό το «Σύγχρονο Ελληνικό θέατρο» του Στέφανου Ληναίου και 
της Έλλης Φωτίου.

Οπως είναι γνωστό ο «θανασάκης...», παρουσιάστηκε έπειτα 
από 30 χρόνια (που είχε πρωτοπαιχτεί στο θέατρο Κοτοπούλη), 
στο θέατρο ΑΛΦΑ τον περασμένο Οκτώβρη, σημείωσε μεγάλη ε­
πιτυχία και απέσπασε από τον αθηνα ϊ κό Τύπο τις καλύτερες κρι

τικές, συμπλήρωσε 250 περίπου παραστάσεις και το είδαν 70 χι­
λιάδες περίπου θεατές. Όλοι αναγνωρίζουν, πως ουσιαστικά πρό 
κειται για ένα «καινούργιο» έργο, τόσο επίκαιρο και τόσο φρέσκο 
έργο είναι, έπειτα μάλιστα από τη διασκευή του Ληναίου και την 
«άψογη» παράσταση του, «νιώθει το έργο του σαν αναπαλαιωμέ- 
νο κτίριο», όπως έγραψε ο ίδιος ο Σακελλάριος.

Το θέμα του έργου είναι γνήσιο ελληνικό και πάντα επίκαιρο: 
Είναι η σάτιρα εκείνων που μένουν πάντα απροσγείωτοι και πολύ 
λογάδες, που υπόσχονται πως θα λύσουν όλα τα προβλήματα του 
τόπου, τρώγοντας και πίνοντας πάνω στην καμπούρα των φου­
καράδων των μεροκαματιάρηδων. Εκτός από τον Στέφανο Ληναίο 
και την Έλλη Φωτίου, στο έργο παίζουν η Τζόλυ Γαρμπή, ο Δημ. 
Πετράτος, ο Κώστας Μπακάλης, η Β. Ζάκκα, ο Γ. Ζαφείρης και ο 
Γ. Κάλφας. ◄----- ►

ΜΕ ενδιαφέρον αναμένεται η 2η Έκθεση Κρητικού Βιβλίου που 
οργανώνει ο Σύλλογος Βιβλιοπωλών - Εκδοτών Ηρακλείου και η 
οποία εγκαινιάζεται τη Δευτέρα στις 7 το βράδυ. Η Έκθεση, που 
θα διαρκέσει μέχρι την Κυριακή 1 Ιουνίου, θα φιλοξενηθεί στη 
Λότζια. θα είναι ανοικτή κάθε μέρα 10—1,30' το μεσημέρι, και 
6—9,30’ το βράδυ. Σήμερα στις 1,30' το μεσημέρι οι οργαιωτές 
θα δώσουν στο ξενοδοχείο «Δαίδαλος» συνέντευξη Τύπου.

ΣΤΙΣ 23 ΚΑΙ 24 ΜΑΊΌΥ

48ωρπ άπεργία 
τών σερβιτόρων 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΟΣΗ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
Με κύριο αίτημα την υπογρα 

φή Συλογικής σύμβασης εργασί 
ας και την ικανοποίηση Θεσμι 
κών τους αιτημάτων η( γενική! 
συνέλευση της Ενωσης Υπαλλή 
λων Εστιατορίων Κέντρων δια 
σκεδάσεως (σερβιτόροι)· αποφά 
σισε να πάρη μέρος στην 48ω- 
ρη απεργία που προκύρηξε η 
Διοίκηση της Ομοσπονδίας.

Στην ανακοίνωση της Ενω 
σης τονίζεται:

Στις δύσκολες μέρες που περ 
νά η Εργατική τάξη είναι ανα­
γκαίο να αντιπαραθέσουμε, την 
ακλόνητη θέλησή μας να αγωνι 
στουμε για καλύτερη ζωή.

Είναι αναγκαίο να αποδεί­
ξουμε ότι οι εργαζόμενοι δεν υ 
ποτάσονται με νόμους που απα 
γορεύουν τις αυξήσβις στους μι 
σθούς και στα μεροκάματα.

Είναι ωρα να αγωνιστούμε 
να- μπει ο «ΧΑΛΙΚΙΑΣ» στο 
ψυγείο μαζί με τα μέτρα που 
προτείνει και που η κυβέρνηση 
τα συζητάει όπως είπε ο κ. Ση 
μίτης.

Με την ίδια ανακοίνωση κα

λουνται οι εργαζόμενοι στον 
κλάδο σε συγκέντρωση την Πα 
ρασκευή στις ΙΟπ.μ. στο ΕΚΗ.
Τα αιτήματα όπως διατυπώνον 

ται από την Ενωση είναι:
I

Υπογραφή Συλλογικής Σύμβα 
σης. Συνεχές ωράριο' Εργασίας. 
Μείωση των Ενσήμων για συν 
ταξιοβότηση των εποχιακά] ερ­
γαζομένων στα τουριστικά καί 
Επισιτιστικά επαγγέλματα. Ε- 
πανακτηση της υπαλληλικής ιδι· 
ότητας] (Ν. 21112)20). Σύντα 
ξη στα 55. Κατάρτηση των κα 
τηγοριών για Συνταξιοδότηση. 
Κατάργηση των πράξεων νομο 
θετικοί! περιεχομένου που απα­
γορεύουν τις αυξήσεις. Ελεγχο 
των τιμών. Ενταξη των ειδι 
κοτήτων στα βαρία και ανθυ 
γει ι νά. Οχι στη κατάργηση 
του ποσοστού χωρίς την σύμ 
φωνή γνώμη όλων των συνδι 
καλιστικών οργανώσεων, και· 
τις απαραίτητες προϋποθέσεις 
να μην έχομε πισωγύρισμα οι­
κονομικό. Να σταματήσουν οι 
απολύσεις.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΙΟ ΠΠΙΜΙ ΙΟΙ ΠΙΡΝΟΜΟΙΙ
Υστερα από το πρόσφατο 

πυρηνικό ατύχημα! στο Τσερνο 
μπιλ της ΕΣΣΔ και τον πρώτο 
φανή πανικό του Ελληνικού 
Λαού που προκλή'θηκε από ελ 
λειπή πληροφόρηση μετά το 
ατύχημα αυτό, η Διοικούσα Ε­
πιτροπή της Δ Κ Μ Ανατολι­
κής Κρήτης:

1. Εκφράζει την συμπάθεια 
της για τα ατυχα θύματα της 
καταστροφής.

'2. Διαμαρτύρεται για την συ 
σκότιση που επιβλήθηκε αρχι 
κά από το Σοβιετικό καθεστώς 
και τον περιορισμό των πληρο 
φοριών μετά το ατύχημα, πράγ 
μα που αποδεικνύει περιφρόνη­
ση προς την ανθρώπινη ζωή 
στο βωμό ιδεολογικής και κομ 
ματικής σκοπιμότητός.

3. Διακατέχεται από αισθήμα

ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ ΚΑΙ ΑΛΗΤΕΙΑ 

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ
ΔΥΟ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ

Δύο αλλοδαποί τουρίστες 
συνελήφθησαν από αστυνομι­
κούς προχθές.
• Στην Καλονή Πεδιάδος συ- 
νελήφθη ο Τυνήσιος SADOK 
MESILINI, 31 ετών, γιατί κα- 
τηγορείται ότι έκλεψε από το 
σπίτι της Ελένης Μαρκουλάκη 
83 ετών, 70.000 δραχμές.

• Εξάλλου, συνελήφθη στην 
πόλη μας ο Άγγλης JAMES 
BLACK, 24 Ετών, γιατί περι- 
φερόταν στερούμενος καταλύ­
ματος και ενοχλούσε τους διερ- 
χόμενους πολίτες.

τα οργής και αγανάκτησης για 
τον τρόπο που πολιτικά κι επι 
στημονικά στελέχη προσπάθη 
σαν ν«ι υποβαθμίσουν τις επιπ 
τώσεις της τρομοκρατικήςκατασ 
τροφής στη χώρα μας, με απο 
τέλεσμα να εκθέσουν τον ανύ 
ποπτο πληθυσμό, και ιδιαίτερα 
τα παιδιά μας σε μεγαλυτέρους 
κινδύνους για χάριΐ θολών πο 
.λίτικών σκοπιμοτήτων.

4. Ζητά την άμεση ενημέρω­
ση του Ελληνικού Λαού μεσω 
μιας ανοικτής συζήτησης που 
Θα μεταδοθεί από τα ραδιοτηλε 
οπτική δίκτυα και την οποία 
εκτός των αρμοδίων επιστημο 
νικών φορέων θα συμμετάσχουν 
και όλα τα Ελληνικά οικολογι 
κά κινήματα.

5, Ζητά από την Ελληνική: 
Κυβέρνηση να ενδιαφερ'θεϊ πιο 
πολύ για τις γεΐτον:κές χώρες 
όπου εγκαταστάσεις της ίδιας 
τεχνολογίας λειτουργούν με 
του^ ίδιους κινδύνους.

Ηράκλειο 20)5)86

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις 4 
—6—1986 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 10—42μ θα γίνει μειοδοτι 
κή δημοπρασία στη Β Οικονο. 
Εφορία Ηρακλείου για τη στέ 
γαση της 3ης Επιθ)σης Οικον. 
Εφοριών και ζητείτε ακίνητο α 
ποτελουμενο από 6 γραφεία και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους 
συνολικής επιφάνειας 105 μ2 
και με ανώτατο όριο μηνιαίου 
μισθώματος 28.000 δρχ.

Ο ΟΙΚΟΝΟΜ ΕΦΟΡΟΣ
NIK. Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

I
 ΧΑΘΗΚΕ |

Στην περιοχή Γουβών (έως Χερσόνησο) σκυλί μέσου α- <[ 
ναστήματος με χρώμα τριχός άσπρο με καφέ βούλες, που J · 
ακούει στο όνομα Ίρμα. Όποιος το βρήκε να τηλεφωνήσει ] > 
στο τηλέφωνο: 285937 και θα αμειφθεί με 15.000 δρχ. ’!


